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Srednja vas – Rudi Poljan­
šek je bil človek, ki so ga 
ljudje imeli radi. Ne samo 
zaradi njegove glasbene 
ustvarjalnosti, pač pa tudi 
zato, ker je bil ljudski, topel, 
preprost, delaven, ker je ve­
dno prinesel dobro voljo in 
lepo besedo, ker je s pesmijo 
povezoval, ker ni nikoli poza­
bil na svoj kraj, na svojo Tu­
hinjsko dolino, ki mu je bila 
v velik navdih. Bil je človek 
velikega srca. Vse to je bilo 
večkrat poudarjeno na slav­
nostnem nedeljskem popol­
dnevu, ko so v Srednji vasi 
plapolale zastave, Rudiju Po­
ljanšku v čast pa se je pri kul­
turnem domu zbrala ogrom­
na množica ljudi, da bi pri­
sostvovala postavitvi spome­
nika. Datum dogodka, prave­
ga praznika, ni bil izbran na­
ključno, prav 17. maja sta na­
mreč minili dve leti, odkar se 
je Rudi Poljanšek poslovil s 
tega sveta. Za seboj je pustil 
neprecenljivo glasbeno dedi­
ščino.

Z nasmehom in 
harmoniko
Projekt je potekal pod pokro­
viteljstvom Občine Kamnik, 

vodja koordinacije je bil Jer­
nej Nejc Štrajhar, Rudijev 
sošolec in prijatelj. »Čutil 
sem dolžnost, da se Rudiju 
na nek način zahvalimo,« je 
povedal. Izdelava kipa je bila 
zaupana kamniškemu 
vsestranskemu umetniku, 
ljubiteljskemu likovniku, ki­
parju, slikarju, grafiku, foto­

grafu Alojzu Burji. Z njim 
se je intenzivno ukvarjal 
zadnje štiri mesece, 1,68 
metra visok kip je zvaril iz 
140 kilogramov različnih ko­
sov železa. To je v opusu pri­
znanega umetnika in moj­
stra največji kip doslej. Rudi 
je upodobljen s harmoniko 
in nasmehom – tak, kot se 
ga spominjajo mnogi. Izbra­
li so mu mesto v Srednji vasi 
ob kulturnem domu, na jav­
nosti dostopnem kraju, ob 
klopci v senci lipe, ki vabi k 
postanku, spominu, tihem 
srečanju s človekom, ki je 
tako močno zaznamoval to 
okolje. Rudi Poljanšek se je 
simbolično vrnil domov.

Z vsem srcem predan 
glasbi
Povezovalec slovesnosti 
Tone Ftičar je spomnil na 
glasbenikovo prehojeno pot. 
Da se je v družini Poljan­
škov rodilo osem otrok, oče­
tu Rudolfu in mami Ivanki, 
ki je bila srce družine. Ob 
tem je zbranim zaupal, da 

bo še zmeraj živahna Ivanka 
Poljanšek prihodnji mesec 
praznovala častitljivih 99 
let. S harmoniko se je Rudi 
prvič srečal, ko jo je oče, kro­
jač, nekje dobil v zameno za 
izdelano obleko. Doma je 
postala jabolko spora med 
bratoma, tedaj šestletnim 
Rudijem in osemletnim Da­
nilom. »Midva z Rudijem 
sva jo toliko časa trgala drug 
drugemu iz rok, da je posta­
la skoraj neuporabna. Oče jo 
je potem vrgel kar v peč,« se 
spominja Danilo Poljanšek. 
Da bi bil mir. Pa ni bilo 
miru, kajti oba je harmonika 
v hipu prevzela. Prišla sta do 
svoje frajtonarice, si jo med 
seboj izmenjevala, se učila 
po posluhu in usvajala ved­
no zahtevnejše viže. Leta 
1971 so bratje Rudi, Danilo 
in Miro ustanovili trio in se 
poimenovali Ansambel bra­
tov Poljanšek. To je bil zače­
tek zgodbe ansambla, ki je z 
leti postal sinonim za 
pristno domačo glasbo.

V nedeljo, 17. maja, točno dve leti po njegovi smrti, so se Rudiju Poljanšku s postavitvijo kipa v 
njegovi domači Srednji vasi poklonili in zahvalili za izjemen prispevek na področju slovenske glasbe.

Poklon ustvarjalnosti 
Rudija Poljanška

Špela Šimenc

Skulpturo je izdelal Alojz Burja. / Foto: Špela Šimenc

Kamnik – V Kamniku so se 
zopet zbrali najboljši gorski 
kolesarji, tokrat je organiza­
tor Calcit Bike Team name­
sto enodnevnega pripravil 
dvodnevni dogodek, ki je v 
mestno jedro privabil množi­
co obiskovalcev. Dogajanje se 
je v soboto začelo z državnim 
prvenstvom v krosu na izpa­
danje – eliminatorjem, sledil 
je nedeljski 28. XCO Kamnik, 
mednarodna dirka prve kate­
gorije v olimpijskem krosu, ki 
je največja tovrstna dirka v 
Sloveniji. Kamniški kros je 
letos zabeležil rekordno ude­
ležbo, kolesarilo je okoli 350 
kolesarjev iz 13 držav. Doga­
janje je znova popestrila naj­
bolj zabavna tekma dneva, 
dirka s poganjalčki.

Državno prvenstvo 
v eliminatorju
Državno prvenstvo v krosu 
na izpadanje – eliminatorju 
je nazadnje potekalo pred 
tremi leti v Idriji, v Kamni­
ku pa pred 12 leti. Tehnični 
vodja tekmovanja Peter 
Vovk nam je povedal, da jih 
je k organizaciji spodbudila 
lanska bronasta medalja nji­
hovega člana Matica Kranj­
ca Žagarja tako na evrop­
skem kot na svetovnem 
prvenstvu v tej disciplini. 
»Odločili smo se njegove 
uspehe proslaviti na način, 
da tudi pri nas organizira­
mo eno tako tekmovanje. 
Čeprav je to prineslo veliko 
dodatnega dela, smo zelo 
zadovoljni.«

Minuli konec tedna so se v Kamniku na že 28. 
Kamniškem krosu zbrali najboljši gorski kolesarji. 
Organizatorji so pripravili kar dvodnevni spektakel.

Kamnik zavzeli 
gorski kolesarji

Špela Šimenc
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Motnik dobiva končno 
podobo

Po slabem letu in pol se za-
ključuje 2,5 milijona evrov 
vredna investicija v Motniku, 
izgradnja kanalizacijskega 
sistema z ureditvijo trškega 
jedra.
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KULTURA

Domači štrumpantelj  
v Sarajevu

Dramska skupina Športno-
-kulturnega društva Mekinje 
je s komedijo Domači štrum-
pantelj v okviru festivala 
Cankarjevi dnevi gostovala v 
Sarajevu.
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MLADI

Podjetnost na 
kamniški gimnaziji

Na nacionalnem tekmova-
nju programa Moje podjetje 
so kamniški dijaki osvojili 
prvo mesto v državi in tako 
postali nacionalni prvaki 
med mladimi podjetniki 
Slovenije.
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ZANIMIVOSTI

Lep odnos v družini  
je temelj

Dušan Papež, vodja evrop-
skega prvenstva v gorskih in 
trail tekih, ki bo junija v Ka-
mniku, pravi, da brez podpo-
re družine in lokalne skup-
nosti ne bi šlo.
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Ča so pis ob či ne Kamnik, 22. maja 2026, leto 11, šte vil ka 10 

Kranjska cesta 3a, Kamnik

T: 01 831 04 81 I 051 399 577

www.pohistvo-dabor.si

KUHINJE ALPLES  

DO 27% UGODNEJE

AKCIJA VELJA DO KONCA MAJA

Kip Rudija Poljanška so v njegov domači kraj pripeljali s 
kočijo – ob zvokih njemu tako ljube harmonike. / Foto: Špela Šimenc

 � 10. stran

Calcit Bike Team je v mesto pripeljal dvodnevni kolesarski 
spektakel. / Foto: Matic Zorman
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Srednja vas – Potem ko je 
kar nekaj časa prostor same-
val, se kulturni dvorani v Sre-
dnji vasi obetajo lepši časi. 
Dom so dodobra obnovili in 
ga pred kratkim predali kra-
janom v uporabo. K obnovi 
doma, ki je v lasti Krajevne 
skupnosti Srednja vas, je ta 
skupaj z Občino Kamnik pri-
stopila leta 2020. Celostno 
so preuredili prostore, zame-
njali vhodna vrata v pritličju 
objekta, obnovili sanitarne 
prostore. Izvedene so bile 
nove strojne inštalacije z raz-
vodi tople in hladne vode in 
suhomontažna dela – spu-
ščen strop, prenovljene sten-
ske obloge, na novo so izvedli 
elektroinštalacije, sledili sta 
dobava in montaža grelnih 

teles (IR-paneli), dobavljena 
so bila vsa notranja vrata, iz-
vedene vse notranje finalne 
obloge, lesen podest za izved-
bo dodatnega prostora za 
skladiščenje, vsa slikople-
skarska dela, dobavljen je bil 
nov lesen montažni gledali-
ški oder, nova je keramična 
talna obloga na zunanjem 
stopnišču, izvedli so oplesk 
obstoječe ograje ter slikople-
skarsko osvežitev celotnega 
stopnišča in preddverja. Po-
stavili so tudi suhomontažno 
steno z vrati, ki prepreči pre-
hod v klet. »Za vsa izvedena 
dela je Občina Kamnik v letih 
2020–2025 namenila slabih 
137.000 evrov, dela se bodo 
še nadaljevala. V letu 2026 je 
namenjenih 20.000 evrov 
sredstev,« so ob tem povedali 
na Občini Kamnik.

Špela Šimenc

Motnik – Občina Kamnik po 
slabem letu in pol zaključuje 
dela v središču Motnika, kjer 
je bil zgrajen energetsko 
učinkovit sistem za odvaja-
nje in čiščenje odpadne 
vode, s katerim so uredili 
odvajanje komunalne vode v 
javno kanalizacijsko omrež-
je. Ta vključuje 2.675 me-
trov kanalizacijskih vodov, 
ki se zaključijo v mali komu-
nalni čistilni napravi kapaci-
tete 250 PE. Investicijo je ve-
činsko financirala Občina 
Kamnik, delno pa je bilo fi-
nanciranje zagotovljeno iz 
evropskih sredstev v okviru 
programa Next Generation 
EU oziroma Načrta za okre-
vanje in odpornost, ki je del 
omenjenega programa. »Iz 
Načrta za okrevanje in od-
pornost smo za skupen pro-
jekt ureditev kanalizacije v 
Motniku in v Črni pridobili 
dobrih 700.000 evrov nepo-
vratnih sredstev. V Črni je ta 
sistem že nekaj časa zgra-
jen, tako da imata sedaj ti 
dve območji zgrajeno kanali-
zacijsko omrežje za priho-
dnjih sto in več let,« je pove-
dal župan Matej Slapar. Pre-
ostalih približno 1,7 milijona 
evrov je za izgradnjo kanali-
zacije v Motniku zagotovila 
občina.

V poskusnem delovanju
Trenutno je mala komunal-
na čistilna naprava v posku-
snem obratovanju (nanjo je 
priklopljenih petdeset objek-
tov), ko bo ta faza zaključena 
in bo pridobljeno uporabno 
dovoljenje (pogodbeni rok 
za pridobitev uporabnega 
dovoljenja in primopredajo 
objekta je 12. junij 2026), pa 
bo najverjetneje njen stalni 
upravljavec Javno podjetje 
Centralna čistilna naprava 
Domžale - Kamnik (o tem so 

svetniki odločali na zadnji 
seji, redakcija se je zaključila 
pred njo). Kanalizacijski sis-
tem bo upravljalo Komunal-
no podjetje Kamnik.

Vgradili tudi elemente 
vodovodne infrastrukture
V Motniku so na odsekih 
cest, kjer se je izvajala kana-
lizacijska infrastruktura, so-
časno vgradili tudi elemente 
vodovodne infrastrukture. 
»Občina Kamnik ima precej 
razvejan vodovodni sistem 
oz. več njih. Večji del prebi-
valcev se oskrbuje iz vodovo-
dnega sistema Iverje, nekaj 
pa je vaških vodovodnih sis-
temov, ki jih upravljajo va-
ške vodovodne skupnosti. 
Zakonodaja še ni jasno opre-
delila, kdaj bo treba te siste-
me prevzeti v upravljanje z 
enim samim koncesionar-
jem, a ko se bo to zgodilo, 
bomo imeli kar nekaj dela,« 
je povedal župan. Tudi sis-
tem v Motniku je v upravlja-

nju vaškega vodovodnega 
odbora, je pa občina že sedaj 
zamenjala cevi, ki so bile v 
cestnem telesu poleg kanali-
zacije. »Da ne bo treba v pri-
hodnje, ko bo morala občina 

prevzeti ta vodovodni sis-
tem, ponovno razkopavati in 
graditi,« je razložil župan in 
dodal, da sistem ostaja v 
upravljanju motniške vaške 
vodovodne skupnosti.

Moderno trško jedro
Motnik je hkrati dobil tudi 
novo podobo, po besedah 
župana je postal moderno 
trško jedro, pri urejanju so 
vseskozi sodelovali z Zavo-
dom za varstvo kulturne de-
diščine in upoštevali njiho-
ve smernice. V asfaltirano 

cesto so vgrajeni granitni 
detajli, povezava med tr-
škim jedrom in parkom je 
tlakovana z granitnimi koc-
kami, prav tako mulde. Za-
ključki ob hišah so izvedeni 

z granitnimi kockami ozi-
roma granitnimi robniki, 
park je opremljen z beton-
skimi klopmi in kovinskimi 
stojali za kolesa, parkirna 
mesta pa so označena z gra-
nitnimi kockami. Na obmo-
čju odslej velja omejitev hi-
trosti 30 km/h, za šolarje je 
urejen ločen hodnik za pe-
šce. Celotna investicija po 
županovih besedah prinaša 
zagotovilo, da se bo življe-
nje v Motniku nadaljevalo 
in v določeni meri lahko 
tudi širilo.

Po slabem letu in pol se zaključuje 2,5 milijona evrov vredna investicija v Motniku, izgradnja 
kanalizacijskega sistema z ureditvijo trškega jedra.

Motnik dobiva 
končno podobo

Dvorana je ob odprtju gostila že prvi dogodek, razstavo v 
spomin Rudiju Poljanšku. / Foto: Špela Šimenc

V Srednji vasi so namenu predali prenovljeno 
dvorano tamkajšnjega kulturnega doma.

Kulturni dom bo 
spet zaživel

Središče Motnika v prenovljeni podobi / Foto: Špela Šimenc

Kamnik – V letošnjem letu bo večina slovenskih regij pristo-
pila k pripravi regionalnih celostnih prometnih strategij 
(RCPS). Pred osmimi leti je bila prvič sprejeta Celostna pro-
metna strategija Ljubljanske urbane regije, sedaj pa je, kot so 
zapisali na Občini Kamnik, »nastopila priložnost, da se začr-
ta vizija in postavijo cilji za obdobje naslednjih sedmih let«. 
Regionalna celostna prometna strategija bo prispevala k bolj 
učinkovitemu, udobnemu in dostopnemu javnemu prome-
tu, k bolj varnim pogojem za kolesarjenje in hojo, nasploh k 
bolj varni mobilnosti v regiji. »Za Regijski center mobilnosti, 
ki deluje znotraj Regionalne razvojne agencije Ljubljanske 
urbane regije, pripravlja novo RCPS konzorcij, sestavljen iz 
Ljubljanskega urbanističnega zavoda in IPoP – Inštituta za 
politike prostora,« so še zapisali na občini. Š. Š.

Začenja se priprava celostne prometne strategije 
Ljubljanske urbane regije

Špela Šimenc
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V Motniku so na odsekih cest, kjer se je izvajala 
kanalizacijska infrastruktura, sočasno vgradili 
tudi elemente vodovodne infrastrukture.

Kamnik, Duplica – Čeprav je 
sistem Kamkolo zaživel šele 
22. aprila, so že med prvo-
majskimi prazniki zaznali 
primere vandalizma, pred-
vsem na ravno v celoti obno-
vljeni izposojevalni postaji 
med obema šolama. »Zaradi 
namernega izruvanja koles – 
odtujitev kolesa s priklopnih 
stebričkov sta kolo in sistem 
močno poškodovana ter po-

sledično škoda visoka,« so 
zapisali na občini. Vse posta-
je Kamkolo so pod videonad-
zorom, skupaj z izvajalci 
sproti odpravljajo škodo, do-
datno pa so okrepili priso-
tnost občinskega redarstva in 
sodelovanje s policijo na naj-
bolj izpostavljenih lokacijah.
Vandalizem zaznavajo tudi 
drugod po javni infrastruk-
turi in predvsem na špor-
tnih igriščih. Kot so nam po-
vedali na Zavodu za turizem 

in šport Kamnik, trenutno 
največ težav beležijo v Špor-
tnem parku Virtus, kjer sta 
maja dva mladostnika celo 
splezala na železni stolp in 
poškodovala električno na-
peljavo. »Posledice so bile 
resne: kratek stik, glasen 
pok in celo izbruh ognja. Le 
sreča je botrovala temu, da 
se dogodek ni končal tragič-
no,« je v javnem pismu opo-
zoril Franci Kramar iz ome-
njenega zavoda.

Na občini, kjer primere van-
dalizma redno prijavljajo 
Policijski postaji Kamnik, 
poudarjajo, da gre za širši 
družbeni izziv, ki ga je treba 
reševati na sistemski ravni. 
»Samo nadzor in sankcije 
dolgoročno niso dovolj. 
Ključno je ozaveščanje o 
spoštovanju skupnega javne-
ga prostora, krepitev odgo-
vornosti ter sodelovanje z 
mladimi, šolami, športnimi 
društvi in skupnostjo.«

Vandali se v Kamniku zopet izživljajo na športih igriščih in tudi na sistemu Kamkolo.

Vandalizem na športnih igriščih

Špela Šimenc
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Gonilna sila Ansambla bra-
tov Poljanšek je bil prav 
Rudi Poljanšek, ki je imel 
vlogo harmonikarja, avtorja, 
aranžerja. Njegov odnos do 
besedila je Franci Smrekar 
iz Društva pesnikov sloven-
ske glasbe opisal kot zelo po-
sebnega. »Ko je začutil bese-
dilo, je skladbo čudovito 
uglasbil. Ustvarjal je z dušo 

in srcem. Bil je pristni go-
dec, navdih je črpal iz ljud-
skosti.« Tudi župan Matej 
Slapar danes o Rudiju govo-
ri z velikim spoštovanjem. 
»Rudi Poljanšek je bil izre-
den človek. Bil je izreden 
Kamničan. Bil je eden večjih 
Slovencev, ki jih je dala slo-
venska domovina ob bok 
Slavku Avseniku, Slaku in 
drugim slovenskim glasbe-
nim legendam.«

Čustveno obarvan 
dogodek
Rudi Poljanšek je ustvaril 
več kot trideset uspešnic za 
ansambel in še mnogo dru-
gih skladb za druge zasedbe. 
Nekatere njegove melodije, 
kot so Harmonika, Godec, 
Najmlajši, Žena, ob tebi sem 

srečen, so danes že skoraj 
ponarodele. Številne med 
njimi smo lahko slišali tudi 
na nedeljski čustveno obar-
vani slovesnosti, na kateri so 
zaigrali Ansambel bratov 
Poljanšek, Mladi Poljanški 
(kjer igra Rudijev sin Sandi) 
ter Ansambel Šus (kjer igra 
Rudijev vnuk Urh). Za pre-
šerno vzdušje so poskrbeli 
še Godba Tuhinjska dolina, 
Mešani pevski zbor Mavrica 

Srednja vas, Ljudski pevci 
iz Tuhinjske doline in 
Folklorna skupina Kamnik. 
Kip sta blagoslovila Rudijev 
brat pater Jože Poljanšek in 
domači župnik Edi Strou-
hal. Ob koncu je množica 
ponosno zapela pesem Bi-
seri Tuhinjske doline, del 
nje krasi tudi postavljeno 
znamenje, kjer piše takole: 
»Kot biser si lepa, Tuhinj-
ska dolina, kjer Kavran prot' 
Kamniku ti je mejak. Zgo-
raj Črnivec, Kostavska pla-
nina, kjer sončece vzhaja, je 
strmi Kozjak.«
Ob tej priložnosti so si obi-
skovalci v prenovljeni dvo-
rani Kulturnega doma Sre-
dnja vas lahko ogledali 
razstavo, posvečeno Rudiju 
Poljanšku.

Krivčevo – Aprila se je iztek-
el razpis za izbor izvajalca 
gradbenih del za sanacijo v 
poplavah poškodovanega 
mostu, ki povezuje vas Kriv-
čevo in Kranjski Rak. Nanj 
se je prijavil en ponudnik, in 
sicer VBT, družba za grad-
njo in prevoze, s ponudbo v 
vrednosti 319.377,08 evra z 
DDV, kar za dobri dve tretji-
ni presega ocenjeno vred-
nost projekta. »Usmeritve 
ministrstva so bile, da se po-

nudba zaradi visokega 
odstopanja od ocenjene 
vrednosti zavrne in javno 
naročilo ponovi, zato smo 
razpis razveljavili. Verja-
mem, da bo ob ponovljenem 
razpisu zanimanje večje,« je 
dejal župan Matej Slapar in 
dodal, da se na Krivčevem 
srečujejo s kar nekaj izzivi.

Celostna obnovitev 
cestišča
Država je občini po dolgih 
usklajevanjih z ministr-
stvom za naravne vire in 
prostor odobrila sredstva za 
sanacijo cestišča skozi vas 
nazaj v asfaltirano stanje. V 
tem cestišču je tudi vaški vo-
dovodni sistem, ki ga bo po 
besedah župana treba obno-
viti, prav tako bo treba ob-
močje opremiti s kanalizaci-
jo. Z namenom celostne 
ureditve območja cestišča je 
tako pred asfaltiranjem ces-
tišča predvidena vgradnja 

elementov vodovodne infra-
strukture (v predvideni vred-
nosti 52.355 evrov brez 
DDV), infrastrukture za od-
vajanje komunalnih in me-
teornih odpadnih voda (v 
predvideni  vrednost i 
105.658,30 evra z DDV), ter 
infrastrukture, namenjene 
javni razsvetljavi. Ta 
sredstva bodo zagotovljena 
iz občinskega proračuna, 
medtem ko občina pričaku-
je, da bodo sredstva v višini 
1,3 milijona evrov (sanacija 
cestišča, mostu) za namen 
sanacijskih del po poplavah s 
strani države povrnjena v ce-
loti. Postopki izbire izvajal-
cev za ta del (z izjemo mostu) 
so zaključeni, večina pogodb 
je podpisanih – kanalizacijski 
in vodovodni sistem gradi 
Komunalno podjetje Ka-
mnik, za cestišče so že pred 
časom izbrali podjetje Trgog-
rad. Na občini pravijo, da 
bodo gradbena dela na ob-

močju naselja Krivčevo 
predvidoma zaključena v le-
tošnjem letu. Prvi sklop sa-
nacije cestišča, ki obsega as-
faltiranje z grobnim 
asfaltom, bo predvidoma za-
ključen v poletnih mesecih 
leta 2026, zaključni (fini) 

sloj asfalta pa bo izveden po 
zaključku vseh (večjih) grad-
benih del na tem območju, 
kar je predvidoma ob koncu 
letošnjega leta. Sanacija ces-
tišča – zgornji (makadam-
ski) del cestišča (gradbena 
dela, gradbeni nadzor, stori-
tve s področja varnosti in 

zdravja pri delu) je ocenjena 
na 333.977,72 evra (z DDV), 
sanacija cestišča – spodnji 
(asfaltni) del cestišča (grad-
bena dela, gradbeni nadzor, 
storitve s področja varnosti 
in zdravja pri delu) pa na 
614.602,22 evra (z DDV).

Poleg omenjenega je v leto-
šnjem letu na tem območju 
načrtovana tudi izvedba sa-
nacije plazov, ki ogrožajo 
stanovanjske in druge 
objekte.

Sanacija mostu
Sanacija mostu na območju 
naselja Krivčevo, ki je, kot 
zapisano, v fazi izbire izva-
jalca in usklajevanja z mini-
strstvom za naravne vire in 
prostor, predvideva izvedbo 
nove mostne konstrukcije za 
premostitev pritoka potoka 
Volovljek. To bo armirano-
betonski okvirni premostit-
veni objekt na javni poti 
661191, severovzhodno od 
vasi Krivčevo. Premostitveni 
objekt sestavljata po dva 
opornika, ki sta podporna zi-
dova debeline 40 cm, in 
prekladna konstrukcija iz 
AB plošče debeline 40 cm z 
robnimi venci višine 75 cm 
nad vrhom AB plošče. V 
času gradnje bo skladno z 
elaboratom cestne zapore 
oziroma ustrezno dokumen-
tacijo za izvedbo potrebnih 
zapor skrbel izvajalec del, 
prebivalci tega območja 
bodo o tem pravočasno ob-
veščeni. Podpis pogodbe ozi-
roma izvedba del se predvi-
dena v letu 2026.

Špela Šimenc

Poklon Rudiju 
Poljanšku

Država je občini po dolgih usklajevanjih odobrila sredstva za sanacijo cestišča skozi vas 
nazaj v asfaltirano stanje. / Foto: Špela Šimenc

Krivčevo, eno najbolj prizadetih naselij med poplavami, še vedno čaka na sanacijo. Občina se srečuje 
s kar nekaj izzivi, gradbena dela na območju naselja bodo predvidoma zaključena v letošnjem letu.

Sanacija na Krivčevem
 � 1. stran

Aprila se je iztekel razpis za izbor izvajalca gradbenih del za sanacijo v poplavah 
poškodovanega mostu, ki povezuje vas Krivčevo in Kranjski Rak. / Foto: Špela Šimenc

Z namenom celostne ureditve območja cestišča 
je pred asfaltiranjem cestišča predvidena 
vgradnja elementov vodovodne infrastrukture, 
infrastrukture za odvajanje komunalnih in 
meteornih odpadnih voda ter infrastrukture, 
namenjene javni razsvetljavi.

V letošnjem letu je na 
tem območju 
načrtovana tudi 
izvedba sanacije 
plazov, ki ogrožajo 
stanovanjske in druge 
objekte.

Župan Matej Slapar je v svojem govoru poudaril, da je bil 
Rudi Poljanšek človek, ki je znal povezovati ljudi, širiti dobro 
voljo in ostati blizu domačemu človeku. / Foto: Špela Šimenc

Ogromna množica je pospremila prihod Poljanškovega 
kipa, po Srednji vasi so plapolale slovenske zastave.  
/ Foto: Špela Šimenc
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V občini Kamnik se že vrsto let 

srečujemo z velikimi prometni-

mi obremenitvami na regional-

ni cesti skozi Tuhinjsko dolino. 

V zadnjem obdobju prebivalci 

doline vse bolj občutimo tudi 

posledice povečanega prome-

ta zaradi zastojev in del na šta-

jerski avtocesti proti Ljubljani. 

Promet, ki se preusmerja skozi 

dolino, močno vpliva na kako-

vost življenja ljudi ob regionalni 

cesti.

Povečan promet ne pomeni le 

več hrupa, slabše pretočnosti in 

daljših potovalnih časov, tem-

več predvsem večjo nevarnost 

za vse udeležence v prometu, 

še posebno za otroke, pešce in 

kolesarje. Dodatne prometne 

obremenitve povzročajo tudi 

hitrejše propadanje cestne in-

frastrukture.

Čeprav so bili v preteklih letih 

obnovljeni nekateri odseki re-

gionalne ceste, stanje na šte-

vilnih drugih delih prometne 

infrastrukture ostaja slabo. Na 

več mestih je vozišče poško-

dovano, pojavljajo se razpoke, 

udarne jame in neravne povr-

šine, ki zmanjšujejo prometno 

varnost ter otežujejo vožnjo. 

Nekateri odseki so ozki, nepre-

gledni in neprimerni za koli-

čino prometa, ki jo Tuhinjska 

dolina danes beleži.

Ob nadaljnjem povečevanju 

prometnih obremenitev lahko 

brez pravočasnih vlaganj priča-

kujemo še slabše stanje ceste in 

dodatno zmanjšanje prometne 

varnosti. Posebno skrb vzbuja-

joče je vprašanje varnosti otrok 

na šolskih poteh.

Na številnih delih doline še 

vedno ni pločnikov, kolesarskih 

stez, pešpoti ter ustrezno ure-

jenih avtobusnih postajališč. 

Otroci so zato pogosto prisiljeni 

hoditi tik ob vozišču, le nekaj 

centimetrov od mimovozečih 

osebnih in tovornih vozil. V 

svetniški skupini NSi menimo, 

da varnost otrok in drugih ude-

ležencev v prometu ne sme biti 

predmet kompromisov. Lokalna 

skupnost sicer sama ne more re-

šiti vseh prometnih težav, ven-

dar ne sme ostati zgolj nemo-

čen opazovalec razmer. Skupaj 

z državo, Direkcijo za infrastruk-

turo in pristojnimi službami 

mora vztrajati pri konkretnih in 

učinkovitih ukrepih. Na vse to 

smo opozorili na zadnji seji ob-

činskega sveta.

Med ključnimi rešitvami poudar-

jamo izgradnjo dodatnih pločni-

kov in varnih pešpoti tam, kjer 

jih danes ni, ureditev avtobusnih 

postajališč ter jasno označitev 

in ureditev šolskih poti. Pose-

ben poudarek namenjamo tudi 

izgradnji varnih in povezanih 

kolesarskih poti ter kolesarskih 

stez, saj bi s tem izboljšali varnost 

kolesarjev, spodbudili trajnostno 

mobilnost ter omogočili varnej-

šo vsakodnevno pot v šolo, služ-

bo in do lokalnih središč.

Nujna je tudi sanacija poškodo-

vanih in dotrajanih delov cestne 

infrastrukture.

Pomembno vlogo pri izboljša-

nju prometne varnosti imajo 

tudi šole in krajevne skupnosti, 

saj prav one najbolje poznajo 

nevarne točke in težave na te-

renu. Le s sodelovanjem vseh 

deležnikov lahko zagotovimo, 

da bodo šolske poti varne.

V svetniški skupini NSi poudar-

jamo, da je vsaka prometna re-

šitev, ki izboljša varnost otrok, 

pešcev in kolesarjev, investicija 

v prihodnost naše skupnosti.

Bojana Pančur, občinska 

svetnica NSi Kamnik

Promet v Tuhinjski dolini

Kamnik – Srečanje, ki so se 
ga poleg predstavnikov obči-
ne udeležili Jožef Romšak, 
Marjan Jerman, Boštjan Štu-
par, Gregor Mlakar, Primož 
Trebušak, kmetijska sveto-
valka Urška Burja in Matija 
Rigler (vodja OE KGZS Za-
voda Ljubljana), je bilo na-
menjeno pogovoru o ključ-
nih izzivih in razvojnih 
usmeritvah kmetijstva v ob-
čini Kamnik.
Predsednik OI Kamnik Jo-
žef Romšak se je ob začetku 
zahvalil županu za pripra-
vljenost za dialog ter pred-
stavil osrednje teme, ki jih 
kamniški kmetje prepozna-
vajo kot pomembne za na-
daljnji razvoj podeželja.
Med pomembnejšimi vpra-
šanji so udeleženci poudari-
li prekomerno obremenje-

nost območij Velike planine 
in Menine planine zaradi 
povečanega turističnega obi-
ska ter posledice, ki jih to 
prinaša za lokalno okolje in 
kmetijstvo.
Dotaknili so se tudi proble-
matike sanacije po poplavah 
ter opozorili na pomanjka-
nje ustrezne veterinarske 
oskrbe v Kamniku. Pred-
stavniki odbora so podali 
več konkretnih predlogov za 
izboljšanje pogojev za delo 
in razvoj kmetij. Med njimi 
so hitrejše urejanje občin-
skih prostorskih načrtov za 
potrebe kmetij, zaščita ob-
delovalnih zemljišč ter ome-
jevanje širjenja industrij-
skih con na kakovostna 
kmetijska območja.
Poudarili so tudi pomen re-
dnega vzdrževanja gozdnih 
cest ter pobudo za uvedbo 
subvencionirane mesečne 

vozovnice za dijake, ki obi-
skujejo Srednjo kmetijsko 
šolo Naklo. Udeleženci so 
opozorili tudi na problemati-
ko oskrbe s pitno vodo ter 
ponovno predlagali ustano-
vitev občinskega odbora za 
kmetijstvo in pripravo celo-
vite strategije razvoja kmetij-
stva v občini Kamnik. Na 
srečanju je bila izražena tudi 
želja po ponovni oživitvi 
Društva podeželske mladine 
Kamnik, ki bi lahko po-
membno prispevalo k pove-
zovanju in vključevanju mla-
dih na podeželju.
Sogovorniki so se ob za-
ključku strinjali, da je odprt 
dialog med občino in pred-
stavniki kmetijstva ključne-
ga pomena za uspešen ra-
zvoj podeželja, zato so 
predlagali, da bi se tovrstna 
srečanja organizirala vsaj 
dvakrat letno.

Na občini je pred kratkim potekalo srečanje župana Mateja Slaparja s člani odbora izpostave Kmetijsko-gozdarske zadruge Kamnik.

Župana obiskali kamniški kmetje
Urška Burja

Srečanje je bilo namenjeno pogovoru o ključnih izzivih in razvojnih usmeritvah kmetijstva 
v občini Kamnik. / Foto: Občina Kamnik

Vprašanje je še kako na mestu, 
saj krajani, ki živimo v okolici 
Livarne Titan, že dolga leta 
trpimo zaradi onesnaževanja 
v obliki livarskega prahu, hru-
pa in smradu. Ko so pred sla-
bima dvema desetletjema na-
mestili ustrezne filtre, se je ko-
ličina izpustov občutno 
zmanjšala, v zadnjih letih pa 
se je situacija zopet poslabšala, 
saj opažamo večje količine čr-
nega prahu, ki ga veter razna-
ša daleč naokoli. Okna, balko-
ne in avtomobile je treba stal-
no čistiti. Prah tako agresivno 
razžre avtomobilski lak, da 
avtoličarji takoj prepoznajo, 
da lastnik vozila živi v bližini 
livarne. Sprašujemo se, ali je 
pridelke z naših vrtov sploh še 
priporočljivo uživati.
Livarski procesi so vir trdnih 
delcev PM10 in še nevarnejših 
PM2,5, ki vsebujejo kovinske 
spojine in kristalni silicij. Sle-
dnji je s strani mednarodnih 
institucij za raziskave raka 
razvrščen kot dokazano rako-
tvorna snov. Drobni delci pro-
drejo globoko v pljuča in pre-
hajajo v krvni obtok, zdra-
vstvene organizacije pa opo-
zarjajo, da za rakotvorne sno-
vi in delce PM2,5 ne obstaja 
varna spodnja meja izposta-
vljenosti. Stanje je nevzdržno, 
saj se livarna nahaja sredi naj-
gosteje poseljenih delov Ka-
mnika (Zikova, Klavčičeva, 
Steletova in Livarska ul., bloki 
in hiše ob Ljubljanski in Kovi-
narski c., Perovo), še posebno 
pa bode v oči dejstvo, da se v 
radiju 800 m od livarne naha-

jajo kar štirje vrtci (Tinkara, 
Zarja, Oblaček, Sneguljčica).
Resen problem predstavlja 
tudi nočni hrup, ki redno pre-
sega zakonsko mejo 48 dB(A), 
vibracije nizkofrekvenčnega 
hrupa pa neredko presežejo 70 
dB(C). Od uvedbe novega sis-
tema obračunavanja omre-
žnine jeseni 2024 obrat ob 22. 
uri zažene stroje, ki povzroča-
jo hrup vso noč. To krajanom 
krati spanec ter povzroča gla-
vobole in razdražljivost. Hrup 
je tako močan, da ga slišijo 
celo v oddaljenem Podgorju!
Medtem ko je bilo sodelovanje 
s prejšnjim vodstvom livarne 
zgledno, pa sedanji direktor 
za trpljenje krajanov nima po-
sluha. Krajevna skupnost Pe-
rovo je neodzivna, Občina 
Kamnik pa se ne angažira 
dovolj. Inšpekcijski nadzori 
potekajo, a prepočasi, saj glav-
ni problemi že leta ostajajo 
nerešeni.
Mesto Kamnik, nekoč zdravi-
liško letovišče s čistim gorskim 
zrakom, se zaradi neobvladlji-
ve industrije in pozidave za-
dnjih travnikov spreminja v 
svoje popolno nasprotje. Čas je 
za razpravo: si v mestu želimo 
umazano težko industrijo za 
vsako ceno, tudi na račun 
zdravja krajanov? Ali pa si 
želimo trajnostno naravnano, 
okolju in ljudem prijazno me-
sto, na katero bomo Kamni-
čanke in Kamničani ponosni, 
turisti pa se bodo vanj z vese-
ljem vračali? Znani so prime-
ri iz prakse, ko so podjetja pro-
izvodne procese preselila na 
primernejše lokacije (npr. ne-
davna selitev proizvodnje pod-
jetja Livar iz Ivančne Gorice v 
industrijsko cono v Črno-
mlju). To dokazuje, da so mo-
goči tudi takšni premiki, če le 
obstaja vizija vodstva in pod-
pora občine.

Jan Gams, Kamnik

Živeti za naravo in z naravo 
danes ni več romantična ide-
ja, temveč nuja sodobnega 
življenja. Večina ljudi je od 
jutra do večera ujeta v zapr-
tih prostorih, pred zasloni, v 
hitenju med delovnimi obve-
znostmi in dodatnimi deli, ki 
so pogosto potrebna zgolj za 
osnovno preživetje. Tak način 
življenja človeka postopoma 
oddaljuje od naravnega rit-
ma, kar ima dolgoročne posle-
dice tako za posameznika kot 
za družbo.
Sodobni delovni tempo od za-
poslenih zahteva nenehno do-
segljivost, visoko produktivnost 
in prilagodljivost. Čas za poči-
tek se pogosto skrči na mini-
mum, prosti čas pa je zapol-
njen z opravki, ki nimajo pra-
ve regenerativne vrednosti. 
Malo je podjetij, ki svojim za-
poslenim nudijo ugodne pogo-
je dela, razumejo pomen rav-
novesja med delom in prostim 
časom ter dejansko omogočajo 
dovolj časa za kakovostno re-
generacijo.
Prav tukaj pa ima narava iz-
jemno pomembno vlogo. Biva-
nje v naravnem okolju doka-
zano zmanjšuje stres, izbolj-
šuje koncentracijo, krepi 
ustvarjalnost in pozitivno 
vpliva na duševno ter telesno 
zdravje. Že kratek sprehod po 
gozdu, ob vodi ali na travniku 
lahko bistveno zmanjša nape-
tost, ki se kopiči med delovnim 
dnem. Narava deluje kot na-
ravni »reset« za človeški um.
Zaposleni, ki imajo možnost 
redno preživljati prosti čas v 
naravi, se na delo vračajo bolj 
spočiti, motivirani in osredoto-
čeni. To se neposredno odraža 
v kakovosti njihovega dela, od-
nosih med sodelavci in splo-
šnem delovnem vzdušju. Pa-

radoks sodobnega časa je, da 
pogosto več delamo prav zato, 
ker si ne vzamemo časa za 
pravi počitek.
Podjetja, ki prepoznajo pomen 
zdravega ravnovesja, imajo 
dolgoročno prednost. Fleksibi-
len delovni čas, možnost dela 
na daljavo, spodbujanje aktiv-
nega preživljanja prostega 
časa ter razumevanje člove-
ških potreb niso strošek, tem-
več naložba. Zdrav, zadovo-
ljen in uravnotežen zaposleni 
je bistveno bolj učinkovit kot 
izčrpan posameznik na robu 
izgorelosti.
Pomembno odgovornost pa 
nosimo tudi posamezniki. 
Pogosto čakamo, da nam bo 
sistem omogočil spremembo, 
namesto da bi sami zavestno 
iskali stik z naravo. Ni nuj-
no, da gre za dolge izlete ali 
zahtevne aktivnosti. Že redni 
sprehodi, delo na vrtu, poho-
dništvo ob koncih tedna ali 
preprosto nekaj minut tišine v 
naravnem okolju lahko bi-
stveno izboljšajo kakovost ži-
vljenja.
Narava nas uči potrpežljivo-
sti, ravnovesja in povezanosti. 
Spominja nas, da nismo 
ustvarjeni za nenehno hitenje, 
temveč za ritem, v katerem se 
delo in počitek dopolnjujeta. 
Če želimo dolgoročno uspešno, 
zdravo in humano družbo, 
moramo ponovno ovrednotiti 
pomen prostega časa in mu 
dati vsebino, ki nas resnično 
napolni.
Živeti z naravo ne pomeni 
bega pred odgovornostmi, tem-
več modro skrb za lastno dob-
robit in posledično tudi za 
kakovost svojega dela. V svetu, 
ki nas vse bolj oddaljuje od bi-
stva, je stik z naravo ena naj-
preprostejših in hkrati naj-
močnejših poti nazaj k sebi.

Igor Kanižar,  

Pšajnovica

Ali težka 
industrija sodi v 
mesto Kamnik?

Prejeli smo Delo in  
prosti čas
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Visoko – Zeleni dan sloven-
skega turizma je dogodek, ki 
združuje predstavnike drža-
ve, destinacij, ponudnikov, 
stroke in medijev, letos je bil 
posvečen trajnosti. Osrednji 
del dogodka vsako leto pred-
stavlja podelitev znakov Slo-
venia Green v okviru Zelene 
sheme slovenskega turizma. 

Tudi letos je bila med preje-
mniki Občina Kamnik, v 
imenu Zavoda za turizem in 
šport Kamnik sta zlati znak 
prevzela direktor Luka Sve-
tec in Nina Irt. Zlati znak po-
trjuje dosežke na področju 
varovanja naravnega okolja 

in alpskih ekosistemov, 
spodbujanja trajnostne mo-
bilnosti, razvoja kakovostne 
in lokalno usmerjene turi-
stične ponudbe, krepitve so-
delovanja z lokalno 
skupnostjo in ohranjanja 
kulturne dediščine in identi-
tete prostora. »To po-
membno priznanje potrjuje, 
da Kamnik trajnostnega ra-
zvoja ne razume zgolj kot 

strateško usmeritev, temveč 
kot konkretno prakso, dolgo-
ročno vizijo in odgovorno 
upravljanje destinacije,« so 
ob tem povedali na občini. 
Med prejemniki znaka Slo-
venia Green je tudi velikopla-
ninsko Gostišče Zeleni rob.

Špela Šimenc

Kamnik – Policija opozarja, 
da so vozniki enoslednih 
vozil med najranljivejšimi 
udeleženci v cestnem pro-
metu, saj so ob prometnih 
nesrečah pogosto izpostav-
ljeni hudim telesnim po-
škodbam ali celo smrtnim 
posledicam. Posebej skrb 
vzbujajoče so kršitve, pove-
zane z neuporabo zaščitne 
čelade, vožnjo neregistrira-
nih vozil ter uporabo teh-
nično neustreznih oziroma 
predelanih mopedov in mo-
tornih koles.

Vožnja brez zaščitne 
čelade ima lahko usodne 
posledice

Zaščitna čelada bistveno 
zmanjša možnost hudih po-
škodb glave ob prometni ne-
sreči. Kljub temu policisti še 
vedno obravnavajo voznike 
in potnike na mopedih ter 
motornih kolesih, ki med 
vožnjo čelade ne uporabljajo 
oziroma jo uporabljajo ne-

pravilno. Policija opozarja, 
da zakon predpisuje obve-
zno uporabo homologirane 
zaščitne čelade tako za voz-
nika kot tudi za sopotnika. 
Kršiteljem je izrečena globa, 
predvsem pa s svojim ravna-
njem neposredno ogrožajo 
lastno življenje in zdravje.

Predelani mopedi in 
motorna kolesa 
predstavljajo veliko 
nevarnost

Pogoste so tudi ugotovitve 
policistov glede nedovolje-
nih predelav mopedov in 
motornih koles. Gre pred-
vsem za posege v motor, iz-
pušni sistem, odstranitev 
blokad hitrosti ter druge 
tehnične spremembe, zara-
di katerih vozilo ne ustreza 
več  homologac i j sk im 
zahtevam.
Takšna vozila pogosto dose-
gajo bistveno višje hitrosti 
od dovoljenih, njihova upo-
raba pa predstavlja veliko 
nevarnost tako za voznika 
kot za druge udeležence v 
prometu. Policija ob tem 

opozarja, da so predelave 
brez ustreznih postopkov in 
odobritev prepovedane. Vo-
zila, ki ne izpolnjujejo teh-
ničnih pogojev za udeležbo 
v prometu, so izločena iz 
prometa, voznikom pa so iz-
rečene predpisane sankcije.

Poseben poudarek tudi 
nadzoru neregistriranih 
vozil

Policisti pri nadzorih pogos-
to zaznajo tudi uporabo ne-
registriranih oziroma neza-
varovanih mopedov in 
motornih koles. Takšna vo-
zila ne sodijo na cesto, saj 
predstavljajo resno tveganje 
za prometno varnost.
Za vožnjo neregistriranega 
vozila so predpisane globe, 
policisti pa lahko vozilo tudi 
izločijo iz prometa do odpra-
ve nepravilnosti.

Možen tudi zaseg vozila

Policija opozarja, da lahko 
ob hujših ali ponavljajočih 
se kršitvah zoper voznike 
uporabi tudi strožje ukrepe. 
Med temi je tudi začasen 

zaseg motornega kolesa ali 
mopeda, zlasti v primerih 
nevarne vožnje, vožnje brez 
ustreznega vozniškega do-
voljenja, uporabe tehnično 
neustreznega vozila ali 
večkratnih kršitev cestnop-
rometnih predpisov.
Namen ukrepov ni zgolj 
sankcioniranje kršiteljev, 
temveč predvsem zagota-
vljanje večje varnosti vseh 
udeležencev v cestnem pro-
metu.

Policija poziva k 
odgovorni vožnji

Policija vse voznike enosle-
dnih vozil poziva k odgovor-
nemu ravnanju, spoštova-
nju  ces tnoprometnih 
predpisov ter uporabi ustre-
zne zaščitne opreme. Hit-
rost, tehnično neustrezna 
vozila in neodgovorno rav-
nanje lahko v trenutku pov-
zročijo tragedijo.
Vsak voznik lahko s pravil-
nim ravnanjem pomembno 
prispeva k večji prometni 
varnosti in zmanjšanju šte-
vila prometnih nesreč.

Vid Lačen, Policijska 
postaja Kamnik

Zlati znak sta v imenu Zavoda za turizem in šport Kamnik 
prevzela Luka Svetec in Nina Irt. / Foto: ZTŠ Kamnik

Zlati znak Slovenia 
Green, tretjič

Z lepšim vremenom se na cestah ponovno povečuje število enoslednih vozil, predvsem mopedov in 
motornih koles. Policija vse voznike poziva k odgovornemu ravnanju.

Motoristi med 
najranljivejšimi v prometu
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KAJ BOMO NAREDILI?

DVORANA NAD
KAVARNO
VERONIKA

Pogovor o prihodnosti
mestnega jedra. 

PRIDITE IN

POVEJTE 
SVOJE MNENJE.

Vabimo vas na  okroglo mizo,
kjer bomo brez olepševanja
odprli ključna vprašanja o
prihodnosti Kamnika.

Kamniško staro mestno jedro že vsaj
dve desetletji počasi izgublja svojo
vlogo živahnega skupnega prostora. 
Izložbe se praznijo, dejavnosti
zapirajo, utrip mesta slabi. Poskusi
oživljanja so bili, a kratkotrajni
projekti in začasne rešitve niso
dovolj.
        
To ne bo še ena splošna razprava,
ampak iskren pogovor z različnimi
strokovnjaki in pogledi na prihodnost
starega mestnega jedra.

Avtor fotografij: Mih Lindič

Menite, da manjka
kakšna tema?
Pišite nam ali
skenirajte QR kodo
ter povejte, o čem
bi morali govoriti. info@sandiursic.si

Kakšno vlogo naj ima staro
mestno jedro v prihodnje?
Ali je v njem še možno razvijati
uspešne zgodbe?
Kakšna je realna vloga občine?
Kje so meje med dostopnostjo,
življenjem in mirnostjo prostora?
Konflikti med prebivalci in
dejavnostmi.
Razmerje med turizmom in
vsakdanjim življenjem.
Razkorak med željami in
realnostjo.
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Kamnik – Kamničan dr. 
Primož Vavpetič je bil pred 
dobrim letom potrjen za 
novega predsednika Zveze 
društev za avtizem Sloveni-
je. Uradno je na tem mestu 
od septembra, od tedaj ima 
tudi zveza sedež v Kamni-
ku. Med vrednotami zveze 
so sprejemanje in spošto-
vanje nevrološke raznoliko-
sti, solidarnost in medse-
bojna podpora, dosto-
janstvo in enake pravice, 
opolnomočenje, strokov-
nost in etičnost ter trajno-
stno in družbeno odgovor-
no delovanje.

V Kamniku že od jeseni vsa-
ko prvo sredo v mesecu de-
luje skupina za samopomoč 
staršem. Za zdaj še nimajo 
svojih prostorov, so jim jih 
pa v ta namen prijazno po-
nudili člani Mestne godbe 
Kamnik. V skupino vabijo 
vse tiste, ki imajo kakršno-
koli vprašanje v zvezi s spek-
trom avtizma, naj bo poveza-
no z odločbami ali drugimi 
birokratskimi zadevami ali 
pa povsem praktičnimi ži-
vljenjskimi temami. Z na-
menom pomoči deluje nji-
hov SAM-fon, v pripravi 
imajo tudi tudi eSvetovalni-
co. Več informacij najdete 
na njihovi spletni strani.

Skupine za samopomoč, 
povezane z avtizmom
Špela Šimenc

Kamničan dr. Primož Vavpetič je novi predsednik Zveze 
društev za avtizem Slovenije. / Foto: Špela Šimenc

Duplica – Svet za preventivo 
in vzgojo v cestnem prome-
tu Občine Kamnik je v sode-
lovanju z Občino Kamnik, 
Policijsko postajo Kamnik, 
redarstvom Občine Kamnik 
in Avto-moto društvom Ka-
mnik organiziral občinsko 
tekmovanje »Kaj veš o pro-

metu?«. Gre za tradicional-
no obliko preventivnih aktiv-
nosti za kolesarje, tekmova-
nja pa obsega teoretični del s 
poznavanjem cestnoprome-
tnih predpisov, spretnostno 
vožnjo na poligonu ter prak-
tično vožnjo v prometu. Na 
tokratnem tekmovanju je so-
delovalo 20 učenk in učen-
cev od 6. do 9. razreda, in si-

cer iz Osnovne šole Toma 
Brejca, Osnovne šole Frana 
Albrehta Kamnik, Osnovne 
šole Stranje in Osnovne šole 
Šmartno v Tuhinju.
Na prvo mesto sta se uvrstila 
Matic Volkar (Osnovna šola 
Šmartno v Tuhinju) in Cene 
Kališnik (Osnovna šola Mari-
je Vere), ki sta za svoje zna-
nje prejela kolesi. Tretji je bil 

David Kuhar (Osnovna šola 
Šmartno v Tuhinju).
Nagrade so dobra motivacija, 
a še bolj pomembno je, da 
mladi usvojijo cestnoprome-
tna pravila zaradi svoje var-
nosti. Prav to jim je v nagovo-
ru predal župan Matej 
Slapar, ki je poudaril, da kolo 
ni le prevozno sredstvo, tem-
več tudi velika odgovornost.

Občinsko kolesarsko tekmovanje
Špela Šimenc
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Kamnik – Po Sloveniji med 
15. majem in 15. junijem po-
teka Festival ljubiteljske kul-

ture 2026. V tem času bo 
potekalo okoli sedemsto raz-
ličnih dogodkov. Del festiva-
la je tudi kamniška območ-
na izpostava Javnega sklada 

Republike Slovenije za kul-
turne dejavnosti, ki bo festi-
valsko dogajanje soustvarja-
la skupaj z lokalnimi društvi 
in ustvarjalci.

Špela Šimenc

Kamnik – Na gradu Zaprice 
so odprli razstavo Vlasto Ko-
pač – z občutkom za ljudi in 
prostor, ki osvetljuje pred-
vsem Kopačeve kamniške 
projekte in njegovo življenj-
sko povezanost z Veliko pla-
nino. Postavitev, ki sta jo 
pripravili kustosinja Medob-
činskega muzeja Kamnik Ja-
nja Železnikar in konserva-
torka ZVKDS OE Kranj Saša 
Roškar, je del širšega projek-
ta o Vlastu Kopaču (1913–
2006), s katerim številne 
ustanove zaznamujejo dvaj-
set let od smrti enega najiz-
virnejših slovenskih ustvar-
jalcev 20. stoletja.
Bil je učenec Jožeta Plečnika 
in eden njegovih najtesnej-
ših sodelavcev pri nastajanju 

ljubljanskih Žal, že kot mlad 
pa se je povezal tudi z gora-
mi in Veliko planino, ki je 
pozneje postala eno od sre-
dišč njegovega ustvarjanja. 
Med drugo svetovno vojno 
je deloval v odporniškem 
gibanju, bil aretiran in de-
portiran v Dachau, po vojni 
pa postal žrtev dachauskih 

procesov. Kljub težkim ži-
vljenjskim preizkušnjam je 
ostal izjemno ustvarjalen 
ter je pomembno zaznamo-
val področja arhitekture, 
konservatorstva, planinstva 
in varovanja kulturne de-
diščine.
»Bil je človek neverjetne širi-
ne, ki je s svojim delom 
močno zaznamoval sloven-
ski prostor in odnos do de-
diščine,« poudarja Janja Že-
leznikar.

Velika planina kot 
življenjska zgodba

Vlasto Kopač je bil s Kamni-
kom, Kamniškimi Alpami 
in zlasti z Veliko planino po-
vezan skoraj vse življenje. 
Kot alpinist, načrtovalec in 
varuh dediščine je soobliko-
val prostor med mestom in 

gorami. Sodeloval je pri ra-
zvoju planinstva in gorske 
reševalne službe, po vojni 
pomagal obnavljati planin-
ske koče ter leta 1946 zasno-
val in soustvaril bivak pod 
Skuto. Oblikoval je več spo-
menikov padlim ter priprav-
ljal urbanistične in varstve-
ne zasnove Kamnika, med 

drugim ureditveni načrt za 
Mali grad.
Ko je konec petdesetih let Ve-
liki planini grozila pozidava z 
velikimi zadružnimi hlevi, je 
bil prav Kopač med ključni-
mi ljudmi, ki so dosegli nje-
no zaščito. Pastirske bajte je 
razumel kot izjemno kultur-
no dediščino, zato je tudi tu-

ristični razvoj zasnoval pre-
mišljeno in zadržano.
Njegove počitniške koče so 
sledile oblikam tradicionalne 
pastirske arhitekture, turi-
stični del planine pa je ločil 
od občutljivega pastirskega 
prostora. Razstava zelo jasno 
pokaže, kako sodobno deluje-
jo njegovi pogledi še danes.

»Njegovi koncepti so pov-
sem v skladu s tem, kar da-
nes imenujemo sonaravni 
razvoj – iskanje ravnotežja 
med dediščino, naravo in 
turizmom,« poudarja Saša 
Roškar. »Kjer je manj več 
in kjer sta narava in dediš-
čina postavljeni na prvo 
mesto.«

Spomin, ki ostaja
Razstava presega okvir kla-
sične muzejske postavitve. 
Ob načrtih, zemljevidih in 
arhivskih dokumentih so 
pomemben del tudi osebne 
zgodbe ljudi, ki so desetletja 
preživljali počitnice na Veli-
ki planini. Posebno drago-
cen je filmski posnetek grad-
nje  družinske koče 
Reboljevih iz let 1966–1968, 
ki ga je družina podarila 
muzeju.
Med zanimivejšimi ekspo-
nati je tudi maketa velikopla-
ninske nihalke, izdelana po 
Kopačevih načrtih, ki je bila 
po zaprtju turistične agenci-
je skoraj izgubljena.
Razstava je tako del širšega 
obujanja Kopačeve dedišči-
ne. Na spletu je mogoče vi-
deti dokumentarni film o 
Vlastu Kopaču režiserke An-
dreje Humar Gruden in kos-
cenaristke Janje Železnikar, 
ki dodatno osvetljuje njego-
vo izjemno življenjsko pot. 
Okoli 10. junija pa se obeta 
tudi predstavitev knjige 
Vlasto Kopač – tiha moč 
ustvarjanja, katere hrbtenico 
predstavlja besedilo njegove 
hčerke Mojce Kopač. Tudi 
zato leto 2026 ni le leto spo-
mina, temveč priložnost za 
novo razumevanje človeka, 
ki je znal prostor misliti z 
občutkom, odgovornostjo in 
redko človeško širino.

Samo Lesjak

Razstava na gradu Zaprice ob dvajseti obletnici smrti Vlasta Kopača razkriva arhitekta, konservatorja in humanista, ki je odločilno zaznamoval Veliko 
planino in odnos do slovenskega prostora.

Z občutkom za ljudi in prostor

Festival ljubiteljske kulture

Od 25. maja do 5. junija 
2026 se tudi v Knjižnici 
Franceta Balantiča Kamnik 
pridružujemo vseslovenski 
promocijski akciji Dnevi lah-
kega branja. Namen akcije 
je opozoriti na pomen dosto-
pnega gradiva za vse, ki za-
radi različnih okoliščin težje 
berejo običajna besedila. No-
silec projekta je Kompetenč-
ni center za lahko branje, ki 
deluje v Koroški osrednji 
knjižnici dr. Franca Sušnika 
in že vrsto let skrbi za razvoj 
ter promocijo lahkega bra-
nja v Sloveniji.
Lahko branje omogoča bolj 
razumljivo, pregledno in 

prijazno bralno izkušnjo. 
Namenjeno je odraslim in 
mladim, ki imajo težave pri 
branju daljših ali zahtevnej-
ših besedil, starejšim, prise-
ljencem, osebam z disleksi-
jo, osebam z motnjami v 
duševnem razvoju ter vsem, 
ki si želijo jasnejšega in do-
stopnejšega branja.
V knjižnici bomo v času ak-
cije posebej izpostavili zbir-
ko gradiva v lahkem branju, 
pripravili priložnostne do-
godke in obiskovalce povabi-
li k odkrivanju knjig, ki do-
kazujejo, da so lahko zgodbe 
preproste za branje, a še 
vedno bogate, zanimive in 
globoke.
Poslanico lahkemu branju 
bomo prebirali 25. maja ob 
11.59 v Dnevnem centru Šta-
cjon, na Lokah v okviru Dru-
gačnih zgodb ter v Krajevni 
knjižnici Komenda. V času 
odprtosti krajevne knjižnice 
bo na ogled tudi razstava gra-
diva za lahko branje, name-
njenega ranljivim skupinam 
v našem okolju. Obiskoval-
cem bo na voljo tudi promo-
cijsko gradivo o pomenu do-
stopnosti lahkega branja.

V naši knjižnici so odra-
slim bralcem na voljo šte-
vilna dela v lahkem branju. 
Med njimi so Visoška kro-
nika Ivana Tavčarja, ki jo je 
priredila Saša Fužir, Pod 
svobodnim soncem Frana 
Saleškega Finžgarja v pri-
redbi Tatjane Knapp ter 
dela Aksinje Kermauner, 
med drugim Cvetje in 
ogenj in slikanica Zmaj iz 
petelinjega jajca. Bralcem 
je na voljo tudi knjiga Zak-
lad pod hribom Aljoša 
Hancmana, ki jo je za lah-
ko branje priredila Barbara 
Žvirc.
Zbirko gradiva v lahkem 
branju bomo v knjižnici tudi 
v prihodnje redno dopolnje-
vali in širili, saj želimo odra-
slim bralcem, ki zaradi raz-
ličnih ovir težje berejo 
običajna besedila, omogočiti 
čim bolj dostopen in prije-
ten stik s knjigo.
V Knjižnici Franceta Balan-
tiča Kamnik želimo tudi z 
zbirko lahkega branja poka-
zati, da je knjižnica prostor 
za vse – prostor dostopnosti, 
vključevanja in prijetnega 
branja za vsakogar.

Zehra Bečiragić

Dnevi lahkega branja
Bralna priporočila Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik

Ob odprtju razstave o Vlastu Kopaču na Zapricah: oblikovalec razstave Žiga Okorn, 
direktorica Medobčinskega muzeja Kamnik Zora Torkar, kustosinja Janja Železnikar, 
konservatorka Saša Roškar in oblikovalka razstave Barbara Sirk / Foto: Samo Lesjak

Vlasto Kopač je bil s Kamnikom, Kamniškimi 
Alpami in zlasti z Veliko planino povezan skoraj 
vse življenje.
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Kamnik – Nedavno odprta 
fotografska razstava v občin-
skih prostorih nosi naslov 
Festival v objektivu 2012–
2025. Fotograf Luka Dak-
skobler, ki že od začetka obi-
skuje Križnikov pravljični fe-
stival, je imel težko nalogo 
izmed nešteto fotografij 
izbrati 26 tistih pravih. »Fo-
tografije kažejo raznovr-
stnost dogodkov in pred-
vsem, kako lahko kultura in 
ena lokalna skupnost, ki je 
zelo živa, oživijo kraj, tradi-
cijo, spomin in pripovedova-
nje dobre zgodbe,« je na 
otvoritveni slovesnosti pove-
dala direktorica kamniške 
knjižnice Breda Podbrežnik 
Vukmir.
Tudi letos med 12. in 14. ju-
nijem pripravljajo pester 
program, v središču katere-
ga bo kot vedno – pripovedo-

vanje. Delček tega so okusili 
tudi obiskovalci odprtja raz-
stave, na kateri je Motničan 
Jože Keršič zbranim povedal 
pripoved o pastirju in med-
vedu z Menine planine. 
Zgodbe vsako leto prevza-

mejo tudi fotografa Luko 
Dakskoblerja in mu na tre-
nutke tudi otežijo delo. »To 
je res dogodek za mojo 
dušo, tam so na prvem mes-
tu zgodbe in zgodbe imam 
rad v vseh oblikah. Velikok-

rat se zgodi, da postane tako 
smešno, da ne morem več 
fotografirati, se pa krohotam 
namesto tega.«
Razstava – za njeno postavi-
tev je poskrbela Zehra Beći-
ragić – je uvod v letošnje fe-
stivalsko dogajanje in je tudi 
čudovito vabilo nanj, kajti 
vse utrinke s fotografij je tre-
ba doživeti, da postanejo za-
res pravljični. Kot je pouda-
rila predsednica Kulturnega 
društva Motnik (in tamkaj-
šnje krajevne skupnosti) 
Nina Semprimožnik, so ob-
čutki s festivala tisti, ki osta-
nejo. »Vsako leto festival 
obišče vedno več ljudi in 
vedno znova smo veseli in 
ponosni, ko našim obisko-
valcem lahko rečemo že kar 
prijatelji.« Med prijatelji fe-
stivala je tudi župan Matej 
Slapar, ki je razstavo (na 
ogled bo do 15. junija) tudi 
uradno odprl.

Občina Kamnik do sredine junija v svojih prostorih gosti fotografsko razstavo Luke Dakskoblerja, ki 
prikazuje v objektiv ujete trenutke Križnikovega pravljičnega festivala.

Špela Šimenc

Kamnik – V Galeriji Mihe 
Maleša bodo 29. maja ob 19. 
uri odprli fotografsko razsta-
vo Dušana Letnarja, za kate-
ro je kustosinja Saša Bučan 
zapisala, da bo ena najobsež-
nejših in preglednih predsta-
vitev njegovega izjemno bo-
gatega fotografskega opusa 
doslej. Dušan Letnar je pri-
znan ljubiteljski fotograf, ki 
se največ posveča analogni 
in dokumentarni fotografiji, 
v zadnjem letu, kot je zapi-
sala Bučanova, predvsem be-
leženju izginjajoče industrij-
ske dediščine ter bogate 
etnografske zapuščine mes-
ta in podeželja. Na razstavi 
bodo poleg fotografij njego-
vih najbolj prepoznavnih ci-

klov prostor dobila tudi ne-
katera nova dela. Spomni-
mo: Dušan Letnar je pred 
nedavnim navdušil z razsta-
vo Moji sosedje v prostorih 
Foto kluba Kamnik, kjer je 
javnosti predstavil svoj ži-
vljenjski projekt, ki traja že 
več kot deset let. Z objekti-
vom lovi drobce življenja na 
sosedovi, Jeranovi kmetiji in 
spremlja tri odraščajoče fan-
te. Serijo opisuje kot izje-
mno pomemben, če ne naj-
pomembnejši del svojega 
ustvarjanja.
Odprtje razstave, ki bo na 
ogled do 3. oktobra 2026, bo 
z avtorsko glasbo pospremi-
la zasedba Duplina z Jona-
som Tomšičem Jacobsom 
na harmoniki in Gorazdom 
Kurentom na kitari in banju.  

Špela Šimenc

Sarajevo – Na dan Evrope, 
9. maja, je dramska skupina 
Športno-kulturnega društva 
Mekinje s komedijo Domači 
štrumpantelj gostovala v Sa-
rajevu. Dramsko skupino je 
na gostovanje v okviru festi-
vala Cankarjevi dnevi pova-
bilo Slovensko društvo Can-
kar Sarajevo. Predstava je 
bila v slovenskem jeziku iz-
vedena v dvorani Franči-
škanskega mednarodnega 
študentskega centra.
Prva ideja o gostovanju v Sa-
rajevu se je med člani obeh 
društev rodila že junija 
2025, ko so člani dramske 
skupine med poletno eks-
kurzijo po Bosni obiskali 
tudi Slovensko društvo Can-
kar. Ker gre za razmeroma 
oddaljeno destinacijo, je bilo 
treba pridobiti finančna 
sredstva, zato se je ŠKD 
Mekinje s projektom Naš je-
zik, naš smeh: slovenska ko-
medija za slovensko skup-
nost v Sarajevu uspešno 
prijavilo na javni razpis Ura-
da vlade Republike Slovenije 
za Slovence v zamejstvu in 
po svetu. Pomen projekta je 
prepoznala in finančno pod-
prla tudi Občina Kamnik.
Zjutraj na dan predstave so 
bili člani dramske skupine 
vabljeni na sedež Slovenske-
ga društva Cankar, kjer je ob 
skupnem zajtrku potekalo 

druženje in prepevanje slo-
venskih pesmi. Po druženju 
je sledil kratek ogled 
mestnega jedra Sarajeva, 
nato pa priprava odra in teh-
nične opreme za izvedbo 28. 
ponovitve komedije Domači 
štrumpantelj ter hkrati nje-
nega prvega gostovanja zu-
naj Slovenije. Med priprava-
mi na predstavo je prišlo do 
manjše nevšečnosti, saj je 
bilo ugotovljeno, da je del 
tehnične opreme za osvetli-
tev ostal v Sloveniji. Tehnič-
na ekipa je z veliko iznajdlji-
vosti situacijo uspešno rešila 
še pred začetkom predstave, 

tako da kakovost izvedbe ni 
bila ogrožena.
Gledalci so predstavo spre-
mljali zelo zbrano in nekoli-
ko zadržano, saj so se osre-
dotočali na čim boljše 
razumevanje slovenskega je-
zika v povezavi z dogaja-
njem na odru. Mnogi po-
tomci Slovencev namreč 
slovenščine ne govorijo več 
aktivno, jo pa še vedno razu-
mejo in ohranjajo čustveno 
povezavo z njo. Po predstavi 
je sledilo druženje ob pogo-
stitvi, med zbranimi pa je 
bilo čutiti veliko navdušenje 
in veselje, da je po dolgem 

času v Sarajevu zopet gosto-
vala slovenska dramska sku-
pina. Eden od starejših obi-
skovalcev, 90-letni Toni, je 
ob tem povedal, da domotož-
je kljub desetletjem življenja 
v tujini nikoli ne pojenja.
Velika zahvala za izvedbo 
komedije Domači štrum-
pantelj gre pobudnicama go-
stovanja, članici upravnega 
odbora Slovenskega društva 
Cankar Sarajevo Dini Ma-
ksumić in vodji dramske 
skupine ŠKD Mekinje Sonji 
Bernot, ter kamniškemu 
sponzorju – Avtomehaniki 
Cotman.

Leon Bernot

Fotografska razstava 
Dušana Letnarja

Prva ideja o gostovanju v Sarajevu se je med člani obeh društev rodila že junija 2025.  
/ Foto: arhiv ŠKD Mekinje

Uvod v Križnikov festival

Dramska skupina Športno-kulturnega društva Mekinje je s komedijo Domači štrumpantelj gostovala 
v Sarajevu.

Domači štrumpantelj 
v Sarajevu

12. – 14. JUNIJ / KAMNIK, VRANSKO, 
MOTNIK, TROJANE, VOLČJI POTOK

Občina LukovicaObčina Kamnik

Organizatorji in sofinancerji: Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik, Javna agencija za knjigo, 
Kulturno društvo Motnik, Turistično društvo Motnik, Občina Kamnik, Občina Lukovica, 
Občina Vransko, Društvo LiVra, Arboretum Volčji Potok

KAMNIK, OBČINA / OD 12. 5. – 15. 6. 2026  
RAZSTAVA LUKA DAKSKOBLERJA: FESTIVAL V OBJEKTIVU 

 TRG VRANSKO / ČETRTEK, 11. 6. / 20.00  
KUD LiVra: KRIŽNIK PRED KRIŽNIKOM: ROKOVNJAŠKE ZGODBE 

MOTNIK / PETEK, 12. 6. / 19.00   
JENKRET JE BIV JEN RAVBAR, pripovedovalski večer. Pripovedujejo: Špela 
Regulj, Katja Preša, Boštjan Napotnik - Napo, Vroča župa (Goran Završnik in Rok 
Kosec), Anže Slana, Ambrož Kvartič. Glasba: Zvezdana Novakovič (harfa in vokal). 
Po dogodku: družabno srečanje in Okusi Kamnika.

 MOTNIK / PETEK, 12. 6. / 20.00   
KONCERT SKUPINE NOREIA IN ULIČNA OGNJENA PREDSTAVA 
ROKOVNJAČ: KD Priden Možic, cirkuška skupinea Čupakabra in Noreia.

MOTNIK / SOBOTA, 13. 6.   
8.00 – 12.00 | KMEČKA TRŽNICA LOKALNIH PONUDNIKOV
11.00 | na vrtu pravljične hiše | Predstavitev knjige ROKOVNJAČI NA 
SLOVENSKEM avtorja MATJAŽA BROJANA.
10.00 – 17.00 | pravljična hiša | DELAVNICA: PRENOS FOTOGRAFIJ NA 
BLAGO Z VEZENJEM. Udeleženci se bodo naučili postopka prenosa fotografije 
na tekstil ter obenem spoznali osnove vezenja. S seboj prinesite robec, bel prt ali 
drugo belo blago ter lasersko natisnjeno fotografijo. Prijave: zehra.beciragic@
kam.sik.si. Prispevek: 50 EUR.

Od 15.00 dalje | Pravljični park pod lipami bo zaživel v duhu rokovnjačev, 
zgodb in otroškega smeha. Otroške predstave, ustvarjalne delavnice, 
pravljične aktivnosti za vso družino in posebna rokovnjaška pravljična pot 
bodo obiskovalce popeljale v svet domišljije in raziskovanja Motnika.

15.00 | MLADI KRIŽNIK: mladi pripovedovalci se predstavijo 

16.00 | PRAVICA PREMAGA KRIVICO: literarno-pripovedovalski dogodek

16.30 | PREDSTAVA ZAPIK : ZGODBA NA GUMBE

16.30 | ROKOVNJAŠKA PRAVLJIČNA POT – zbiraj cekine in si prisluži nagrado

17.00 | MALO DANES, MALO JUTRI: PRAVLJICE O MODRIH STARCIH 
IN STARKAH Z VSEGA SVETA. Klarisa Jovanovič in Breda Podbrežnik, 
glasba Nino Mureškič.

19.00 | JENKRET JE BIV EN RAVBAR. Pripovedujejo domačini iz Motnika. 
Glasba Jonas Tomšič.

TROJANE – PRED GASILSKIM DOMOM / SOBOTA, 20. 6. / 10.00   
VELIKANI ISTRE: Multiinstrumentalist Andrej Fon nas bo z duhovitimi songi in 
doživetim pripovedovanjem popeljal v svet skrivnostnih velikanov.

ARBORETUM VOLČJI POTOK / NEDELJA, 21. 6.   
19.30 | POT SPOMINA nas bo pripeljala do prizorišča pripovedovalskega dogodka 
Ukradene ljubezni, pospremili nas bodo člani študijske skupine Modra palica in nam 
pripovedovali kratke zgodbe o nedeljskih sprehodih in doživljajski Poti za spomin. 
Vodi Zdenka Čebašek Travnik.  

21.00 – 22.30 | UKRADENE LJUBEZNI: pripovedovalski dogodek.
Petra Zupančič, Verena Perko, Rok Kušlan, Petra Čičič, Boštjan Napotnik Napo, Katja 
Preša in Breda Podbrežnik Vukmir.

Rdeča nit letošnjega Križnikovega pravljičnega festivala so rokovnjači.

KRIŽNIKOV PRAVLJIČNI FESTIVAL 2026

Na odprtju razstave, ki je uvod v pestro festivalsko 
dogajanje / Foto: Špela Šimenc

Kamnik – V Veliki dvorani Doma kulture Kamnik bo 2. juni-
ja Srečanje lutkovnih skupin Slovenije 2026. Obiskovalci si 
bodo lahko ogledali šest krajših lutkovnih predstav, ki jim 
bodo ob koncu podelili srebrna in zlata priznanja. V prosto-
rih Kluba Kino dom bo v okviru spremljevalnega programa 
potekala strokovna okrogla miza o gledališki pedagogiki (od 
ustvarjanja z otroki do uporabe gledaliških tehnik in pristo-
pov z drugimi cilji). Š. Š. 

Srečanje lutkovnih skupin Slovenije 2026
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Podjelše – Nad organizacijo 
prihajajočega evropskega pr-
venstva v gorskih in trail 
tekih, ki bo junija v Kamni-
ku, bdi Dušan Papež. Pa 
nas, ko se srečamo na pogo-
voru, hitro popravi, da on 
sam ni nič, da za njim stoji 
velika ekipa, da brez pozitiv-
ne energije in dobrega sode-
lovanja z Občino Kamnik in 
atletsko zvezo ne bi šlo. Ne 
bi šlo pa tudi brez izjemne 
podpore lokalne skupnosti 
in brez podpore njegove 
družine. »Imam zlato druži-
no. Ves čas me podpirajo, 
najprej v poslu, tudi tam 
smo skupaj, in v športu. Lep 
odnos v družini je temelj.«

Prve štartne številke 
šivala sama

Kjer je Dušan Papež, tam 
nekje blizu je tudi njegova 
žena Mira, ki ne samo pod-
pira njegove športne projek-
te, temveč je od začetka va-
nje aktivno vpeta. Vse od 
prvega Teka na Grintovec 
leta 1996, ki je nastal iz čis-
te šale, nato pa hitro postal 
uveljavljen športni dogodek, 
ki je kar dvajset let privabljal 
vrhunske gorske tekače z 

vsega sveta. V smehu se 
Mira spominja, kako je iz 
rjuh šivala prve štartne šte-
vilke in kako sta z Dušanom 
na vrh Grintovca nosila ode-
je, da se tekači ne bi premra-
zili. Danes je pri organizaci-
ji  športnih dogodkov 
marsikaj drugače kot pred 
desetletji, a ena stvar ostaja 
enaka. Bolj kot sami rezulta-

ti so Dušanu Papežu po-
membni občutki, s katerimi 
se bodo tekmovalci vračali iz 
Kamnika. »Meni ogromno 
pomeni, da naša občina, 
naša dolina zaživi. Da ljudje, 
ki nas obiščejo, začutijo po-
zitivno energijo, da vidijo, 
da smo dobri gostitelji, da 
smo odprti in srčni.«

Številni prostovoljci še 
»grintovški«

Prav srčnost je tista, s katero 
mnogi opisujejo Dušana Pa-
peža. »Pomagati človeku v 
stiski, to imava oba z Miri v 

sebi. Ko kdo pride po po-
moč, se samo spogledava in 
sva že dogovorjena.« Tudi 
zato, je prepričan, pomoč 
tudi prejmeta, ko jo sama 
potrebujeta. In pri prihajajo-
čem evropskem prvenstvu 
so prostovoljci nepogrešljivi, 
več kot tristo se jih je odzva-
lo, od tega velika večina do-
mačinov. »Ko vidim vse te 

prostovoljce, kako se trudijo, 
kako s srcem pomagajo – ja, 
to je res za mojo dušo. Šte-
vilni so še 'grintovški', z 
nami od samega začetka.« 
In številni so Mirini učenci 
iz časov, ko je učila v Osnov-
ni šoli Stranje, še danes jo 
kličejo učiteljica. Po-
membno vlogo pa imajo 
tudi »njuni« tekači Kluba 
gorskih tekačev Papež. »Od 
najmlajšega naprej,« pouda-
ri Mira, ki je pred kratkim z 
njimi posnela promocijski 
video za evropsko prvenstvo, 
v središče katerega so posta-
vili mamuta, ki je postal ma-
skota prvenstva.

Varnost na prvem mestu

Organizacijska ekipa ureja 
še zadnje podrobnosti pr-
venstva, ki je drugačno kot 
tisto pred njim, saj poteka 
kar tri dni, vključuje tudi re-
kreativne tekače. Na prvo 
mesto postavljajo varnost, 
vreme na Veliki planini je 
lahko zelo nepredvidljivo. 
»Znani smo po tem, da ima-
mo proge res dobro označe-
ne. Na vse, na kar se lahko, 
se že vnaprej pripravimo,« 
pravi Dušan in doda, da je 
odgovornost velika in da je 
včasih treba sprejemati tež-
ke odločitve. Hkrati pa ga 
nič ne skrbi. »Samo mirni 
moramo ostati, pa bo. Jaz 
sem tak, da ko pride do pro-
blema, ga rešujem, to je 
moja mantra skozi življe-
nje.« Ta mu pomaga tudi v 
zadnjem letu, ki je za Pape-
ževe težko, Dušan se na-
mreč ponovno bori z 
zahrbtno boleznijo. Čeprav 
tarnanja ne marata, Mira 
iskreno prizna, da je na tre-
nutke vsega preveč, a kar sta 
si zadala, to bosta izpeljala – 
in to tako, kot je treba. »Tak 
človek sem. Če nekaj rečem, 
to naredim. Rad imam sam 
pri sebi razčiščeno, da ni-
sem nikoli požrl besede.«
Kamniku se obeta še ena 
čudovita in srčna športna 
zgodba.

Špela Šimenc

Kamnik, Domžale – Organi-
zatorji (ekipa revije Modre 
novice v sodelovanju z Zavo-
dom za turizem in šport Ka-
mnik ter Zavodom za šport 
in rekreacijo Domžale) zno-
va obljubljajo pestro dogaja-
nje s številnimi dejavnostmi 
na celi trasi, pa tudi nekaj 
novosti.
Začetni oz. končni točki 14 
kilometrov dolgega pohoda, 
ki vsako leto poteka v zname-
nju povezovanja in presega-
nja meja, bosta Keršmančev 

park v Kamniku in Park 
Martina Krpana v Domža-
lah. Udeleženci bodo na po-
stojankah zbirali žige, hkrati 
pa bo poskrbljeno za druže-
nje in zabavni program. Lo-
kalna društva, zavodi, orga-
nizacije in podjetja bodo 
poskrbeli za osvežitev, okre-
pčilo, nagradne igre ter kori-
stne informacije. Pot je pri-
merna za vse starosti in 
stopnje pripravljenosti, po-
hodniki lahko prehodijo tudi 
le del poti. »Kot vsako leto 
doslej bo organiziran tudi 
brezplačni prevoz z avtobu-

som na izhodiščno točko 
(brez vmesnih postaj). No-
vost je znižana vozovnica za 
vlak – ta dan bo za udeležen-
ce veljal 50-odstotni popust 
na katerokoli relacijo v Slove-
niji,« pravijo organizatorji.
Tudi letos se bosta na polovi-
ci poti, pod Homškim hri-
bom, srečali kamniška in 
domžalska občinska delega-
cija. K dolgoročnemu sodelo-
vanju na področju rekreativ-
no-turističnega povezovanja 
se bosta zavezali s pripenja-
njem ključavnice na tamkaj-
šnji most želja.

Špela Šimenc

V soboto, 13. junija, bo med Kamnikom in Domžalami (in obratno) potekal 
jubilejni, že deseti Pohod ob reki, ki povezuje.

Pohod ob reki, ki povezuje

Priprave za evropsko prvenstvo v gorskih in trail tekih so v ciljni ravnini. 
Vodja organizacijskega odbora Dušan Papež pravi, da ga nič ne skrbi, le 
mirni morajo ostati. Kljub bogatim izkušnjam pa je tokratno prvenstvo 
svojevrsten izziv.

Lep odnos v družini 
je temelj vsega

»Ko vidim vse te prostovoljce, kako se trudijo, 
kako s srcem pomagajo – ja, to je res za mojo 
dušo. Številni so še 'grintovški', z nami od 
samega začetka.«

ODDAJANJE ODPADKOV  

V ZBIRNI CENTER SUHADOLE

Vsako gospodinjstvo ima možnost brezplačne oddaje komunalnih 

odpadkov v Zbirni center Suhadole. Gre za sodoben zbirni center, v katerem 

poteka ločeno zbiranje odpadkov v tipskih kovinskih kontejnerjih in drugi 

embalaži za zbiranje različnih vrst odpadkov. Oddaja večine odpadkov je 

za gospodinjstva brezplačna, proti plačilu pa jih lahko oddajo tudi pravne 

osebe iz občine Kamnik. 

KATERE ODPADKE LAHKO ODDATE V ZBIRNI CENTER SUHADOLE

V Zbirnem centru Suhadole sprejemamo naslednje odpadke:

·  papir in karton ter papirno in kartonsko embalažo,

·   odpadke iz različnih vrst plastike in plastično embalažo,

·  les in leseno embalažo,

·   kovine (železne, barvne, zlitine, injekcijske igle …) in kovinsko embalažo,

·   sestavljeno, mešano in stekleno embalažo,

·   ostala stekla (okensko, avtomobilsko, barvano, izolacijsko …),

·   uporabna in neuporabna oblačila, obutev in tekstil,

·  zeleni vrtni odrez,

·  kosovne odpadke (pohištvo, gospodinjski aparati, zabavna elektronika, 

kopalniška oprema, vzmetnice, preproge in talne obloge, športna opre-

ma, vrtna oprema, orodje …),

·  odpadno električno in elektronsko opremo (mali in veliki gospodinjski  

aparati, hladilno-zamrzovalni aparati),

·  odpadno jedilno olje in druge maščobe,

·  izrabljene gume (brezplačno do 50 kg na gospodinjstvo na leto),

·  gradbene odpadke (brezplačno do 2.000 kg na gospodinjstvo na leto),

·  nevarne odpadke (topila, kisline, alkalije, fotokemikalije, pesticidi, barve, 

lepila, čistila, zdravila, baterije in akumulatorji, sijalke),

·  silažno folijo.

Proti plačilu lahko oddate tudi odpadke iz azbesta (npr. »salonitke«).

OBRATOVALNI ČAS ZBIRNEGA CENTRA SUHADOLE 
Suhadole 101, 1218 Komenda

POLETNI URNIK: od 1. marca do 30. septembra

Od ponedeljka do petka: od 6.00 do 19.00 

Sobota: od 8.00 do 13.00

ZIMSKI URNIK: od 1. oktobra do 29. februarja

Od ponedeljka do petka: od 6.00 do 16.00

Sobota: od 8.00 do 13.00
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Dušan Papež že vrsto let s srcem gradi športno skupnost 
pod kamniškimi planinami. / Foto: Špela Šimenc

Mira v družbi tekačev KGT Papež, na katere sta oba z 
Dušanom izjemno ponosna; in z mamutom, maskoto 
prihajajočega evropskega prvenstva v gorskih in trail tekih 
/ Foto: arhiv Dušana in Mire Papež
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Ljubljana – Dijaki interdisci-
plinarnega tematskega sklo-
pa ITS 5 Know Your Own 
Business so na 13. nacional-
nem tekmovanju programa 
Moje podjetje, ki ga organizi-
ra JA Slovenija – Zavod za 
spodbujanje podjetnosti mla-
dih, dosegli izjemen uspeh.
Z dijaškim podjetjem Ene-
ruji, d. d., so osvojili prvo 
mesto v državi in tako posta-
li nacionalni prvaki med 
mladimi podjetniki Sloveni-
je. S svojo inovativno poslov-
no idejo, strokovno predsta-
vitvijo, timskim delom ter 
izjemno mero podjetniške 
zavzetosti so prepričali stro-
kovno komisijo in si pribori-
li priložnost, da poleti zasto-
pajo Slovenijo na evropskem 
tekmovanju GEN-E 2026 v 
Rigi v Latviji.
Gre za enega največjih do-
sežkov na področju mladin-
skega podjetništva, saj bodo 
kamniški dijaki svoje znanje, 

ideje in podjetniške kompe-
tence predstavili v mednaro-
dnem okolju med najboljši-
mi evropskimi ekipami.
Uspeh predstavlja po-
membno potrditev kakovo-
stnega dela na področju pod-
jetniškega izobraževanja na 
Gimnaziji in srednji šoli Ru-
dolfa Maistra Kamnik, kjer 

dijaki skozi sodobne učne 
pristope pridobivajo drago-
cene praktične izkušnje, ki 
presegajo klasične okvire po-
uka.
Ob tem dosežku so lahko 
ponosni tako mentorji (pro-
fesorji Teja Breznik, Žan Po-
točnik, Milan Mandeljc) kot 
širša lokalna skupnost, saj 

mladi iz Kamnika dokazuje-
jo, da lahko s predanostjo, 
znanjem in inovativnostjo 
posegajo po najvišjih mestih 
tudi na nacionalni in evrop-
ski ravni.
Iskrene čestitke ekipi Eneruji, 
d. d., za izjemen uspeh ter ve-
liko sreče pri zastopanju Slo-
venije na evropskem odru.

Kamniška gimnazija znova dokazuje, da sodi med vodilne izobraževalne ustanove na področju 
razvoja podjetnosti mladih.

Žan Potočnik

Kamnik – V okviru iniciative 
Učitelj sem! Učiteljica sem! 
vsako leto razglasijo nosilca 
naziva učiteljica leta – učitelj 
leta. Prestižni naziv so pode-
lili na majskem AmCham 
Poslovnem zajtrku, katerega 
osrednja tema je bila Moč 
človečnosti v prevladi ume-
tne inteligence. Letos je naziv 
prejela Mojca Volkar Tro-
bevšek, ki na Osnovni šoli 
Stra nje uči slovenščino. Kot 
so zapisali, njeno delo prese-
ga klasičen pouk, saj učence 
pripravlja na življenje z ob-
čutkom za skupnost, pri-
stnost in odgovornost. »Po-
membno se mi zdi, da učite-

lji dobimo svoj glas in da lah-
ko tako širimo optimizem in 
spreminjamo svet. To je zelo 
velika naloga in odgovor-
nost,« je povedala ob razgla-
sitvi in poudarila še, da je uči-
telj prihodnosti tisti učitelj, ki 
je strokoven, sproščen in sr-
čen. Kot prejemnica naziva bi 
v času, ko učiteljev primanj-
kuje, rada navdušila mlade, 
da pridejo poučevat v šole. 
»To je nekaj tako lepega. To, 
kar se dogaja v učilnici, kemi-
ja, čarovnija med učenci in 
učiteljem, to je ena najlepših 
stvari, ki jo lahko človek doži-
vi.« Mojca Volkar Trobevšek 
bo Slovenijo zastopala tudi 
na mednarodnem izboru 
Global Teacher Prize.

Špela Šimenc

Nevlje – Letos so se prvič 
pridružili tudi otroci iz vrtca 
s svojo točko, vzgojiteljice, ki 
so prav tako pripravile svoj 
nastop, ter skupina staršev, 
ki je prvič stopila na oder.
Dogodek se je začel ob 17. 
uri in je v ospredje postavil 
pomen ljudske pesmi, sku-
pnega petja ter medgenera-
cijskega povezovanja.
Uvod v prireditev sta pripra-
vili dve učenki, ki sta skozi 
preprost, a čustven dialog po-
udarili, kako pesem spremlja 
vsakdanjik in se prenaša iz 
roda v rod. »Če jih deliš, jih je 
vedno več,« je bila ena izmed 
misli, ki je lepo povzela spo-
ročilo dogodka – da se pesem 
množi prav s skupnostjo.
Osrednji del so povezovali 
učenci dramskega krožka, ki 
so obiskovalce popeljali sko-
zi raznolik nabor pesmi in 
nastopov. Poudarili so, da 
slovenska pesem nosi zgod-
be krajev, ljudi in preteklosti 
ter da ohranjanje petja po-
meni tudi ohranjanje jezika 
in kulturne identitete. Pose-
ben poudarek so namenili 
tudi zelenemu Juriju, ki 
simbolizira prihod pomladi 
in novega življenja. 
Na odru so se zvrstili najmlaj-
ši iz vrtca, njihove vzgojitelji-

ce, učenci od 1. do 5. razreda 
ter tudi učiteljice in starši. 
Program je bil prežet z ljud-
skimi in otroškimi pesmimi, 
med njimi Mamina ljubezen, 
Dan ljubezni, Travnički so že 
zeleni, Zakrivljena palica, 
Žabja svatba, Regiment po 
cesti gre, Ena ptička priletela, 
Studenček in Pleničke je pra-
la. Vsaka pesem je prinesla 
svojo zgodbo, hkrati pa so vse 
skupaj povezovale skupne 
vrednote – dom, narava, prija-
teljstvo in pripadnost. Nekate-
re pesmi je na harmoniko 
spremljal učitelj Matjaž Po-
ljanšek, za ozvočenje, ki je 

omogočilo, da se je petje sliša-
lo daleč naokoli, pa je poskr-
bel učitelj Brane Božič.
Eden izmed posebno ganlji-
vih je bil dramski prizor Tu 
smo doma, v katerem so otro-
ci dramskega krožka na prep-
rost in iskren način razmiš-
ljali o pomenu doma. Skozi 
dialog so spoznali, da dom ni 
le hiša, temveč tudi ljudje, od-
nosi, šola in kraj, kjer se po-
čutimo sprejete. Zaključili so 
z mislijo: »Tu smo doma – 
kjer smo skupaj, kjer pojemo, 
kjer si pomagamo.« 
Prireditev se je zaključila s 
povabilom k skupnemu pet-

ju, ko so vsi zbrani skupaj z 
učenci zapeli Slovenija, od 
kod lepote tvoje in se tako 
povezali v enoten glas. 
Nasmehi, aplavz in tiho pri-
pevanje so pokazali, da je pe-
sem povezala vse navzoče. 
Ob tem je bilo poudarjeno, 
da prav skupno petje prese-
ga posameznika ter ustvarja 
občutek pripadnosti in pove-
zanosti.
Dogodek Vseslovensko petje 
s srci je tudi letos dokazal, 
da slovenska pesem ostaja 
živa, ko jo delimo drug z 
drugim – v šolah, družinah 
in skupnostih.

Darja Klopčič Lisičić

Mojca Volkar Trobevšek, učiteljica leta 2026 / Foto: AmCham Slovenija

Javnost in strokovna komisija so naziv učiteljica 
leta 2026 podelili Mojci Volkar Trobevšek iz 
Osnovne šole Stranje.

Učiteljica leta

Z dijaškim podjetjem Eneruji, d. d., so kamniški dijaki osvojili prvo mesto v državi.  
/ Foto: arhiv GRSŠM

Podjetnost na kamniški gimnaziji

Na podružnični šoli v Nevljah so pripravili prireditev Vseslovensko petje s srci, ki je že četrtič 
povezala učence, učiteljice in starše v skupnem praznovanju slovenske glasbene dediščine.

Praznik slovenske 
glasbene dediščine

20. 6. 2026
10 km dolg žur

 www.t4m.si

Prireditev Vseslovensko petje s srci je potekala že četrto leto zapored.  
/ Foto: arhiv Osnovne šole Frana Albrehta Kamnik
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Kamnik – Po dveh krogih v 
predtekmovanju in 92 na-
stopih se je v finale tradicio-
nalnega turnirja za pokal 
Kamnika uvrstilo dvanajst 
moških in šest žensk. Pri 
moških je obranil naslov 
Gašper Burkeljca, pri žen-
skah pa je prvič slavila Nata-
ša Radić.
Posebna zahvala gre našim 
najmlajšim in njihovim star-
šem, saj so se prav vsi udele-
žili tekmovanja. Nastopilo 
jih je 17, ki pa zaradi razpr-
šenosti po starostnih katego-
rijah niso tekmovali za na-
slove. Smo pa videli nekaj 
zelo dobrih rezultatov, kar 
potrjuje, da je delo z mladi-
mi pomembno za vsak klub 
in se vedno obrestuje.

Zlatko Team je novi prvak
Tudi v tej sezoni smo na na-
šem kegljišču spremljali Ob-
činsko trim ligo. V štirikrož-
nem sistemu je tekmovalo 
pet ekip, tako da je vsaka od-
igrala 16 tekem. Daleč naj-

boljša je bila ekipa Zlatko 
team, ki je brez poraza osvo-
jila prvo mesto in tako po 
lanskem postala šele sedma 
ekipa, ki je zmagala. Drugo 
mesto je pripadlo ekipi ŠD 
Soteska, tretje pa DU Ka-
mnik pred ekipama ŠD Cal-
cit in Železnik team. V pre-
teklem tednu so bile na 

sporedu še borbene igre, v 
katerih je presenetljivo, a 
prepričljivo slavila ekipa DU 
Kamnik pred ekipama ŠD 
Calcit in Zlatko team. 
Čeprav najmlajše čaka še dr-
žavno prvenstvo dvojic in 
prvo žensko ekipo finale Po-
kala Slovenije, je bil ta dan 
po tradiciji tudi uradni za-

ključek sezone. Po končani 
tekmi je predsednik kluba 
Franci Spruk podelil pokale 
za najboljše ekipe Občinske 
trim lige, medalje najbolj-
šim na Pokalu Kamnika in 
seveda tradicionalno torto za 
zmagovalca borbenih iger, 
ki smo jo z užitkom »pospra-
vili« vsi prisotni.

Tudi letos je KK Calcit Kamnik organiziral tradicionalni kegljaški turnir za Pokal Kamnika,  
ki je obenem tudi Klubsko prvenstvo KK Calcit, prav tako smo na našem kegljišču spremljali 
Občinsko trim ligo.

Pokal Kamnika in zaključek 
Občinske trim lige

Štefan Flerin

Rim – Paralokostrelka Živa 
Lavrinc je poskrbela za še en 
izjemen dosežek. S suvere-
nim nastopom v posamični 
konkurenci je na evropskem 
prvenstvu v paralokostrelstvu 
osvojila srebrno medaljo in 
potrdila, da sodi v sam vrh 
tega športa. Od nje je bila 
boljša le Italijanka Elisabetta 
Mijno, finale pa je Lavrinče-
va opisala kot posebno izku-
šnjo. »Streljanje na finalnem 
polju je nekaj povsem druge-
ga, saj živčki delujejo druga-
če kot na ostalih streliščih, 
čeprav je že tam občutek zelo 
močan. Pri izmeničnem stre-
ljanju po tri puščice začnejo 

možgani hitro računati, če-
sar si včasih sploh ne želiš. 
Seveda si želiš zlata, včasih 
celo preveč, in prav vsak de-
tajl lahko odloči rezultat. 
Kljub temu sem zelo zado-
voljna s srebrno medaljo na 
evropskem prvenstvu.« Na 
tekmi mešanih dvojic sta 
Živa Lavrinc in Dejan Fabčič 
dosegla peto mesto.
Kot je povedala Lavrinčeva, 
jo sedaj čaka zadnja tekma 
Veronikin pokal Kamnik 
2026, za naprej pa bo ritem 
in urnik določal dojenček, ki 
ga pričakujejo. »Morda celo 
tekmujem v Indiji, če bo to 
novo bitje tako prijazno, kot 
je najin prvi otrok Noah Ma-
tija,« je razkrila.

Špela Šimenc
Na startu eliminatorja je bil 
tudi aktualni evropski prvak, 
26-letni Jakob Klemenčič 
(MBK Črni Vrh), ki je v sku-
pnem finalu članov in mladin-
cev ubranil pričakovanja in se 
najbolje odrezal na tehnično 
zahtevnem krogu. Za njim je v 
cilj prišel Matic Kranjec Žagar, 
tretje mesto je osvojil Jaka To-
minšek, prav tako iz Calcit 
Bike Teama.
Med ženskami (skupaj so na-
stopile mladinke in ena člani-
ca) je bila najhitrejša Kamni-
čanka Tajda Šoštarko (Rajd 
Ljubljana), za njo so si sledile 
tri članice domačega kluba – 
Klara Pregl, Anamarija Kosec 
in Kaja Krape. V finalu mlaj-
ših mladincev je slavil Jakob 
Krapež iz Calcit Bike Teama, 
drugo mesto je osvojil Aljaž 
Boškin (MBK Črni Vrh), tret-
je pa znova predstavnik do-
mačih vrst, Lenart Podjed. 
Prav tako se je domači klub 
veselil zmage v kategoriji deč-
kov pod 15 let, kjer je zmagal 
Lamar Škrijel.

Movrinova ubranila zmago
Nedelja je prinesla pestro 
tekmovalno dogajanje, do-

poldan je bil namenjen 
mlajšim, popoldan starejšim 
tekmovalcem. Vrhunec so 
prinesle zadnje tekme, ko so 
se na progo podali mladinci, 
mladinke, enotna kategorija 
mlajši člani in člani ter mlaj-
še članice in članice za točke 
UCI. Zmagovalca v elitnih 
kategorijah sta postala Slo-
venka Vita Movrin in Italijan 
Nadir Colledani. Drugo 
mesto med ženskami je 
osvojila Italijanka Giada 
Specia, tretje pa Kanadčanka 

Ella MacPhee. Movrinova, ki 
prihaja iz Domžal, je ubrani-
la lansko zmago. »Kamnik 
je moja domača tekma, ki 
mi je pri srcu, in zelo sem 
vesela zmage.«
V moški konkurenci je bilo 
napeto vse do zadnjega. 
»Kar pet tekmovalcev se je 
do zadnjega kroga dajalo za 
zmago, kar je vedno zanimi-
vo in tudi kazalnik močne 
konkurence,« je povedal Pe-
ter Vovk. Za Colledanijem je 
v cilj prišel Avstrijec Lukas 

Hatz, 3. mesto pa je osvojil 
njegov rojak Anatol Friedl. 
Najboljši Slovenec je bil Rok 
Naglič (Calcit Bike Team) na 
11. mestu.

Veselje domačega kluba
Calcit Bike Team se je uspe-
hov veselil tudi v mlajših ka-
tegorijah. Med starejšimi 
mladinci so izstopali Maks 
Majnik (4. mesto), Nejc Te-
ran (6. mesto) in Jaka To-
minšek (8. mesto). Med 
mlajšimi mladinci je z 2. 
mestom navdušil Jakob Kra-
pež. Med tekmovalci do 15 let 
je slavil Lamar Škrijel, Rok 
Žavbi pa je osvojil 3. mesto. 
Med tekmovalkami do 15 let 
sta bili 2. in 3. Klara Pregl in 
Anamarija Kosec. V kategori-
ji do 13 let je na najvišjo sto-
pničko stopil Mark Pregl, 2. 
mesto je osvojil Leon Kem-
perl, med dekleti v isti staro-
stni kategoriji je Hana Bele 
Grkman osvojila 2. mesto, 
Zara Toff pa je pristala na 3. 
mestu. V kategoriji do 11 let 
je Neža Šekoranja osvojila 2. 
mesto. Omeniti velja še zma-
go domačina Boštjana Hri-
bovška v kategoriji master 1 
in 2. mesto Bojana Kemperla 
v kategoriji master 3.

Mestno jedro zavzeli 
gorski kolesarji

Živa Lavrinc je postala evropska podprvakinja. / Foto: Sportida

Živa Lavrinc je na evropskem prvenstvu v 
paralokostrelstvu, ki je potekalo v Rimu, postala 
evropska podprvakinja.

Živa Lavrinc  
v evropskem vrhu

Domžalčanka Vita Movrin je ubranila lansko zmago. 
/ Foto: Matic Zorman

Zmagovalci Občinske trim lige / Foto: arhiv kluba

 � 1. stran

V prejšnji številki Kamničan-ke smo v članku Spet kros v 
Mekinjah napačno navedli najboljše udeležence teka v moš-
ki in ženski kategoriji. V moški konkurenci je res zmagal Ti-
motej Bečan, drugo in tretje mesto pa sta zasedla Žiga Jan 
Novak in Tomaž Oblak. Med ženskami pa je bila najboljša 
Nika Novak pred drugouvrščeno Anjo Rugelj in tretjo Nežo 
Gradišek. Za napako se opravičujemo. Uredništvo

Popravek

Jongpjong – Gorska kolesarka Maruša Tereza Šerkezi, tek-
movalka ekipe Cube Factory Racing, je sezono svetovnega 
pokala (prvič tekmuje v kategoriji do 23 let) kot edina slo-
venska predstavnica uspešno začela v Jongpjongu v Južni 
Koreji. V kratkem krosu je osvojila peto, v olimpijskem kro-
su, ki je njena paradna disciplina, pa sedmo mesto. Iz Južne 
Koreje, kamor je odpotovala z nizkimi pričakovanji, se je 
Šerkezijeva vrnila z dobrimi občutki. Poudarila je, da se 
zmage v kategoriji, kjer so tekmovalke tudi tri leta starejše 
od nje, ne da kar tako zlahka osvojiti. Z nastopi je bila zado-
voljna, je pa priznala, da se je prvič srečala z doslej nezna-
nim pritiskom, ki si ga je sama naložila. Š. Š. 

Šerkezijeva uspešna v Južni Koreji
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Snovik – V Termah Snovik 
so organizatorji evropskega 
prvenstva v gorskih in trail 
tekih (Atletska zveza Sloveni-
je, Občina Kamnik in Klub 
gorskih tekačev Papež) prip-
ravili novinarsko konferenco, 
na kateri so predstavili po-
drobnosti tekmovanja. 
Čeprav je Kamnik gostil že 
svetovno prvenstvo v gorskih 
tekih 2010 in evropsko pr-
venstvo sedem let kasneje, je 
tokratno prvenstvo vendarle 
malo posebno. Potekalo bo 
kar tri dni, prvič pa bo omo-
gočeno, da bodo skupaj z eli-
tnimi tekmovalci tekli tudi 
rekreativci. V Kamnik prihaja 
več kot 600 tekačev in več 
kot 200 njihovih spremlje-
valcev iz 33 evropskih držav.
Uradno odprtje tekmovanja 
bo na Glavnem trgu v središ-
ču Kamnika v četrtek, 4. ju-
nija, popoldne. V petek je na 

programu tek po tradicional-
ni trasi na vrh Velike plani-
ne s startom v Stahovici. V 
soboto je dan za trail tek na 
52 kilometrov, v nedeljo bo 
na vrsti tek gor-dol na Stari 
grad. Na zadnji tekmovalni 
dan bo pred startom dogo-
dek obiskala tudi njegova 

častna pokroviteljica, pred-
sednica Nataša Pirc Musar. 
Tudi zaključna slovesnost 
bo na Glavnem trgu, ko 
bodo izvedli tudi predajo za-
stave gostitelju prihodnjega 
prvenstva, ki bo Švica.
Da gre za tek z izjemno kuli-
so, je poudaril vodja tekmo-

valnega dela Tomo Šarf. 
»Sploh s trail progo smo že-
leli pokazati vse lepote, ki jih 
Velika planina nudi. Skušali 
smo narediti čim daljši krog 
po planini.« Gre pa tudi za 
velik organizacijski zalogaj, 
začenši z namestitvijo to-
likšnega števila tekmovalnih 
ekip. Polovica tekačev bo 
nastanjena v odpirajočem se 
NaturHotelu Snovik, preos-
tali pa drugje po kamniški 
občini in tudi izven nje, v 
Cerkljah, na Brniku, v Lju-
bljani. Predsednik organiza-
cijskega odbora Dušan Pa-
pež je poudaril, da jim 
pomaga več kot 300 prosto-
voljcev, kar 90 odstotkov jih 
je iz domačega kraja, na kar 
je izjemno ponosen. »Brez 
podpore lokalne skupnosti 
ne bi šlo.« Dogodek bo tudi 
medijsko dobro pokrit, med 
drugim ga bodo prvič prena-
šali v živo na uradnih kana-
lih evropske atletike.

Med 5. in 7. junijem bo Kamnik gostil enega večjih športnih dogodkov pri nas – evropsko prvenstvo  
v gorskih in trail tekih. Pričakujejo več kot šeststo tekačev in obisk vrha evropske atletike.

Špela Šimenc

Kamnik – »Po počitnicah 
smo začeli treninge na pros-
tem, z najmlajšimi skupina-
mi prvič na pravi teniški pod-
lagi in igriščih pravih 
dimenzij. Moje varovance to 
seveda navdušuje in motivira 
za delo,« nam je po enem iz-
med treningov povedala Ana 
Lanišek, ki trikrat tedensko 
vodi več skupin mladih ter jih 
spoznava s teniškim svetom. 
Malo starejše, moške člane 
TK Kamnik, pa junija čakajo 
uvodni nastopi v prvi ligi pod 

okriljem Teniške zveze Slove-
nije. Tekmeci Kamničanov 
bodo v juniju najprej člani 
Sladkega Vrha iz Šentilja ter 
nato še obe elitni mariborski 
posadki (ŽTK in Branik).
Ob najboljših in najmlajših 
pa loparje na šestih igriščih 
vneto vihtijo tudi številni re-
kreativci. Če bi se jim želeli 
pridružiti, imate konec me-
seca edinstveno priložnost. 
Od 26. do 29. maja bo na-
mreč na igriščih kamniške-
ga teniškega kluba Pod Ska-
lo potekal brezplačni tečaj za 
odrasle začetnike.

Damijan Rifl

Kamnik – Calcit Volley je 
tudi v minuli sezoni potrdil 
status enega najboljših slo-
venskih odbojkarskih klu-
bov. Obe prvi članski ekipi 
sta državno prvenstvo kon-
čali na drugem mestu, us-
pešni pa sta bili tudi drugi 
ekipi. Moška zasedba je 
osvojila prvo mesto v drugi 
ligi in si priborila napredo-
vanje, ženska ekipa pa si je 
obstanek med drugoligašica-
mi zagotovila v kvalifikaci-
jah. Klub je bil uspešen tudi 
v mlajših kategorijah, kjer 
Kamničani že vrsto let sodi-
jo med najpomembnejša ra-
zvojna središča slovenske 
odbojke.
»Mislim, da je prihod Matja-
ža Sprogarja dobra rešitev za 
klub. Tudi sam je včasih ig-
ral odbojko, zdaj jo igra nje-
gov sin Bor, zato dobro poz-
na razmere v klubu. Želim 
si le, da bi bil proračun pri-
merljiv z letošnjim,« je ob 
slovesu povedal Hribar, ki je 
kot trener v začetku tisočle-
tja Kamničane popeljal do 
vseh treh naslovov državnih 
prvakov moške ekipe Calcita 
Volleyja.
Hribar je klub dolga leta vo-
dil v zahtevnem obdobju, v 

katerem je Calcit Volley os-
tal v samem vrhu slovenske 
odbojke. Pod njegovim vod-
stvom so Kamničani redno 
nastopali tudi v evropskih 
tekmovanjih, hkrati pa veli-
ko pozornosti namenjali 
delu z mladimi in povezova-
nju kluba z lokalnim oko-
ljem. Prav stabilnost je bila 
ena ključnih značilnosti 
kamniškega kolektiva v zad-
njih sezonah.
Ob tem se je Hribar ozrl 
tudi na rezultate v minuli se-
zoni. »Ves čas sem verjel, da 
lahko obe ekipi posežeta po 
finalu končnice, vendar sta 

me kljub temu prijetno pre-
senetili. Proti tako močni za-
sedbi ACH Volleyja je bilo 
težko pričakovati kaj več, 
toda dejstvo, da so Ljubljan-
čani proti nam vedno igrali v 
najmočnejši postavi, veliko 
pove o kakovosti naše eki-
pe,« je dejal Hribar.
Posebej je poudaril tudi delo 
trenerke Špele Ožegovič, edi-
ne ženske trenerke v prvoli-
gaški konkurenci. »V začetku 
sezone so dekleta imela ne-
kaj nihanj, tudi nekaj slabših 
tekem, toda v ključnih tre-
nutkih, v četrtfinalu, polfina-
lu in tudi finalu končnice, pa 

so igrale svojo najboljšo od-
bojko. Če k temu dodamo še 
uspeh druge moške ekipe in 
obstanek ženske v drugoliga-
ški konkurenci, lahko rečem, 
da je za nami še ena uspešna 
sezona v rezultatskem smis-
lu,« je še dodal zdaj že nek-
danji predsednik naju-
spešnejšega kamniškega 
športnega kolektiva.
Pred klubom je zdaj nekaj 
pomembnih odločitev glede 
igralskega kadra, strokovne-
ga vodstva in proračuna za 
novo sezono. Nekateri igral-
ci in igralke ostajajo pod po-
godbami, pri nekaterih pa 
pogovori o prihodnosti še 
potekajo. Novo vodstvo bo v 
prihodnjih tednih oblikovalo 
smernice za prihodnje ob-
dobje, cilj pa ostaja, da klub 
tudi v prihodnje ostane v 
vrhu slovenske odbojke.
V Kamniku kljub odprtim 
vprašanjem ostajajo optimi-
stični. Odbojka ima v mestu 
dolgo in bogato tradicijo, 
prihodnje leto pa bodo obe-
ležili že 80 let organizirane-
ga igranja tega športa. V klu-
bu verjamejo, da bo Calcit 
Volley tudi v prihodnje po-
memben del slovenskega 
odbojkarskega prostora ter 
eden najbolj prepoznavnih 
športnih simbolov Kamnika.

Miha Štamcar

Najmlajši člani kluba so v maju prvič stopili na peščena 
teniška igrišča. / Foto: TK Kamnik

Najmlajšim kamniškim tenisačem, ki so lopar v 
roke prvič prijeli šele minulo zimo, je majski 
prehod na peščeno podlago dal pospešek in krila.

Najmlajši prvič na 
oranžnem pesku

Dolgoletni predsednik Gregor Hribar se je poslovil 
s predsedniškega mesta. / Foto: arhiv kluba

Prvenstvo tik pred vrati

Po še eni uspešni sezoni kamniškega odbojkarskega kluba Calcit Volley prihaja do pomembne 
spremembe v vodstvu kluba. Dolgoletni predsednik Gregor Hribar se je po četrtkovi skupščini 
poslovil s predsedniškega mesta, njegovo delo pa bo nadaljeval Matjaž Sprogar.

V novo sezono z 
novim predsednikom

Organizatorji so pripravljeni na enega večjih športnih 
dogodkov pri nas. / Foto: Špela Šimenc

Ljubljana – Plavalni klub Ka-
mnik so pod vodstvom trener-
jev Mihe Potočnika in Emila 
Tahiroviča na mitingu zasto-
pali plavalci prve tekmovalne 
skupine: Maša Arnež, Tymur 
Beshlyk, Neža Hren, Taja Kle-
men, Urban Klemenc, Žiga 
Kugler, Anna Losieva, Ivana 
Lukan, Nejc Maher in Rok 
Vejnovič, ter plavalci druge 
tekmovalne skupine: Lucas 
Dornik, Urban Hribar, Neža 

Kropivšek, Pia Lamberšek, 
Maj Prosen, Saša Šetina, Lo-
vro Urankar in Ema Vode.
Na tekmovanju so Calcitovi 
plavalci dosegli več odličnih 
rezultatov. Maša Arnež je 
osvojila 1. mesto na 1500 m 
prosto, 2. mesto na 800 m 
prosto in 3. mesto na 400 m 
prosto. Žiga Kugler je bil 
drugi na 100 m hrbtno, Rok 
Vejnovič pa je osvojil 1. mes-
to na 100 m hrbtno ter 2. 
mesti na 200 m prsno in 
800 m prosto.

V soboto in nedeljo, 9. in 10. maja, je na bazenu 
Ilirija v Ljubljani potekal mednarodni plavalni 
miting Pokal mesta Ljubljana.

Plavalci spet na 
zmagovalnem odru

Nina Lipovšek

Calcitovi plavalci so dosegli številne odlične rezultate ter 
osvojili več medalj. / Foto: arhiv kluba
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Kamnik – Po lanski veliki 
mednarodni razstavi staro-
dobnikov v centru Kamnika 
se je Društvo starodobnih vo-
zil Kamnik letos odločilo v 
dveh terminih organizirati 
dve manjši razstavi, obe v Ar-
boretumu Volčji Potok. Apri-
la so razstavili mlajše staro-
dobnike, tretja majska 
nedelja pa je bila rezervirana 
za predvojna vozila. Na ogled 
so postavili devet avtomobi-
lov in dva motorja. »Letos 
smo se odločili za dogodka v 
okrnjeni obliki, sodelujejo 
samo člani našega društva. 
Moja želja pa je, da dogodek 
zopet spravimo na nivo, kot 

je vsa ta leta bil,« je povedal 
Roman Kamnik, sveži pred-
sednik Društva starodobnih 
vozil Kamnik.
A tudi manjša in bolj intimna 
razstava ima svoj čar, obisko-
valci so lahko sproščeno po-
klepetali z lastniki vozil in ob 
tem izvedeli marsikatero za-
nimivost, ki se skriva za vse-
mi zloščenimi občudovanja 
vrednimi primerki tehnične 
dediščine. V povsem podrtem 
stanju je bil Fordov model T, 
poltovornjak iz leta 1926, ki 
ga je po naključju pri sosedo-
vi hiši odkril Ferdinand Vode 
iz Komende. »Ta avto sem 
kupil poceni, na koncu pa je 
bil zelo drag, človeka kar vle-
če, da postori še to in ono. De- set let ga že imam, tokrat sem 

ga drugič peljal na razstavo. 
Elektrika še malo heca, zato 
smo prišli z avtovleko.«
Po cesti pa sta se iz Trzina z 
natanko sto let starim franco-
skim avtom pripeljala Marti-
na in Lojze Lenček. Ta ga je 
pred leti odkril na enem iz-
med francoskih odpadov, v 
njem so svoj prostor našle ko-
koške. »Sorazmerno malo se 
vozimo, letom primerno tudi 
malo nagaja, predvsem vžig 
ima problematičen.« Zelo do-
bre vozne lastnosti pa ima še 
vedno model Marlene iz leta 
1936, s katerim se je pred 
kratkim njen lastnik Janez 
Kozelj iz Škofje Loke brez te-

žav peljal do Crikvenice in na-
zaj. Izjemno redek primerek s 
kolesom ob strani, ki je ime 
dobil po slavni Marlene Die-
trich, je po lastnikovih bese-
dah edini v Sloveniji, morda 
tudi v Evropi. »Moja dolgole-
tna želja je bila imeti športni 
avto, že pred leti sem želel ku-
piti angleškega morgana, pa 
sem se zadržal. Življenje je 
nepredvidljivo, so obdobja, ko 
si tega ne moreš privoščiti, 
potem pa je le prišel trenutek, 
ko se je vse poklopilo,« pravi 
Kozelj, ki je od same mladosti 
vpet v stare avtomobile, ki mu 
– kot vsem ljubiteljem staro-
dobnikov – v prvi vrsti prina-
šajo ogromno veselja.

Društvo starodobnih vozil Kamnik je na čudovito majsko nedeljo v prav tako čudovito okolje 
arboretuma na ogled pripeljalo starodobnike, izdelane pred letom 1945.

Starodobniki na ogled

Lojze Lenček je natanko sto let star avto odkril na 
francoskem odpadu. / Foto: Špela Šimenc

Najstarejši med vozili je bil motor Indian Big Twin 
Hedstrom iz leta 1914 v povsem originalnem stanju.  
/ Foto: Špela Šimenc

Špela Šimenc

Kamnik – V prostorih Foto 
kluba Kamnik so odprli foto-
grafsko razstavo Jožeta Zupi-
na z naslovom Maturantska 
povorka 1970 – spomini, uje-
ti v objektiv. Razstavljene fo-
tografije oživljajo maturant-
sko povorko leta 1970, običaj 
predaje ključa novi generaciji 

in metanje ocen v Kamniško 
Bistrico. »Fotografije so na-
stale spontano. Takrat je ma-
turirala moja sestra in mo-
ram priznati – če bi bil 
poslušen državljan, jih ne bi 

bilo. Prav ta dan bi se namreč 
moral javiti k vojakom, pa 
sem raje fotografiral in prišel 
v kasarno dva dni kasneje,« 
je na odprtju povedal Jože 
Zupin. Utrinke, za katere se 
takrat ni zavedal, da bodo po-
stali tako dragocen spomin, 
je ujel s fotoaparatom znam-
ke Praktica.
Jože Zupin je sicer svojo fo-
tografsko pot začel kot enaj-
stletni deček na Osnovni šoli 
Toma Brejca. To je njegova 
druga samostojna razstava, 
pred enim letom je Foto 
klub Kamnik gostil razstavo 
Fotografije iz omare. Odpr-
tja aktualne razstave, ki ji 
posebno vrednost dajejo pri-
zori starega Kamnika, kakr-
šnega danes ni več, se je 
udeležilo kar nekaj matu-
rantov tistega leta in ob foto-
grafijah obujalo spomine na 
tiste tako drugačne čase.

Maturantska 
povorka 1970
Špela Šimenc

Razstavi posebno 
vrednost dajejo prizori 
starega Kamnika, 
kakršnega danes ni 
več.

Anton Slatnar (1867–1926), 
tiskar in založnik iz Nožic 
pri Kamniku, se je po štirih 
letih gimnazije izučil tiskar-
ske obrti v Blaznikovi tiskar-
ni. Leta 1900 je skupaj s 
Hinkom Saxom ustanovil la-
stno tiskarno v Kamniku. 
Sprva je delovala v Kamni-
škem domu, leta 1906 pa se 
je preselila na Šutno 43. Po 
razhodu s partnerjem je Sla-

tnar tiskarno vodil sam in jo 
stalno posodabljal. Leta 1912 
jo je elektrificiral. Deset let 
pozneje se je tiskarna prese-
lila v Samčevo hišo na Glav-
nem trgu, kjer so uredili de-
lavnico, stanovanje ter 
prodajalno s knjigami in pa-
pirjem.
Po Slatnarjevi smrti je ti-
skarno vodila vdova, leta 
1931 pa sta jo kupila Ludvik 
Vodnik in Anton Knez. Med 
nemško okupacijo je bila 
pod nadzorom komisarja, 
hkrati pa je skrivaj oskrbova-

la partizanske tiskarne. Leta 
1946 je bila nacionalizirana 
kot Kamniška tiskarna, leta 
1949 pa ukinjena.
V Slatnarjevi tiskarni so spr-
va tiskali tiskovine, plakate, 
razglednice, prospekte in 
ovitke, ki so se odlikovali z 
estetskim videzom. Kmalu 
zatem so začela prihajati 
tudi naročila za leposlovne 
knjige; tiskali so večino del 
za založnika Lavoslava 
Schwentnerja, za Antona 
Turka, skoraj vse publikacije 
liberalnih preporodovcev, 
Oglasnik za industrijo, trgo-
vino, obrt in splošno gospo-
darstvo in še mnoge druge. 
Natisnili so tudi najmanj 64 
leposlovnih del. Za njihov 
natis si je Slatnar moral pri-
skrbeti najbolj kakovosten 
papir, zelo dobre tiskarske 
barve, veliko izbiro tipograf-
skega materiala – tu gre za 
različne oblike črk, klišejev 
za okraske in vinjete in še 
celo vrsto tehničnih pripo-
močkov, ki so prispevali k 
lepi zunanjosti knjige. Po-
sebno zahtevna sta bila Ivan 
Cankar, ki je natančno dolo-
čal videz svojih knjig, in An-
ton Aškerc, ki je osebno 
spremljal tiskanje svojih del.

Slatnar je od leta 1905 izda-
jal tudi časopisno periodi-
ko. Najprej je izdajal in ti-
skal Naš list s prilogama 
Slovenska gospodinja in Ka-
mničan, ki je danes izje-
mno pomemben vir za lo-
kalno zgodovino. Leta 1913 
je prevzel tudi izdajanje po-
litično kritičnega časopisa 
Preporod, zaradi katerega je 
bila tiskarna pogosto tarča 
policijskih preiskav.
Pomemben finančni uspeh 
so tiskarni prinesle množič-
no brane poljudne in trivial-
ne knjižice založnika Anto-
na Turka, ki so izhajale v 
zelo velikih nakladah. Te-
matsko so se navezovale na 
ljubezenske spletke, zaplete-
ne kriminalne kolobocije ali 
kvazizgodovinske osebnosti 
in dogodke. Knjižice niso 
imele ravno dolgega roka 
trajanja, saj so se večkrat 
brale, posojale in po uporabi 
lahko zavrgle. Naslovljene 
so bile takole: Rinaldo Rinal-
dini, Beneška vedeževalka, 
Musolini – ropar Kalabrije, 
Balkansko-turška vojna, Fra 
Diavolo, Ciganova osveta, 
Hedviga – banditova nevesta 
ali pa Elizabeta – hči sibir-
skega jetnika. Anton Slatnar 

je umrl 16. maja 1926, na-
slednje leto bo torej minilo 
sto let od njegove smrti. Sla-
tnarjeva tiskarna je po-
membno zaznamovala ka-

mniško kulturno, politično 
in založniško življenje prve 
polovice 20. stoletja ter osta-
ja pomemben del njegove 
dediščine.

Slatnarjeva tiskarna med obema vojnama 
/ Foto: hrani Medobčinski muzej Kamnik

Oglas v Kamničanki leta 1906 / Foto: hrani Medobčinski muzej Kamnik

Kliše v ovitku za natis razglednice Maksima Gasparija z 
motivom iz Sadnikarjeve muzejske zbirke, trideseta leta 20. 
stoletja / Foto: hrani Medobčinski muzej Kamnik

Marko Kumer, 
Medobčinski muzej 
Kamnik

Bilo je nekoč v Kamniku (61)

Slatnarjeva tiskarna v Kamniku

Jože Zupin na odprtju razstave / Foto: Špela Šimenc
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Kamniški sudoku

Tunjice – »Zamisel o sreča-
nju vaških rokodelcev se je 
porodila pred dvema letoma 
ob izidu tridesete številke va-
škega glasila Tunški glas. Ta-
krat sem v dar prejela ročno 
izdelan venček, ob katerem 
sem dobila idejo, da bi na 
enem mestu povezali doma-
če ustvarjalce in rokodelce. S 
svojim znanjem, ustvarjalno-
stjo in predanostjo namreč 
ohranjajo bogato dediščino 
ročnih del ter jo prenašajo na 
mlajše rodove,« je povedala 
Milena Erbežnik Klanšek, 
predsednica Društva Tun'ški 
glas, ki skrbi za večino tam-
kajšnjih lokalnih dogodkov. 
Z odzivom vaščanom na leto-
šnji semenj je bila več kot za-
dovoljna, 18 se jih je odzvalo 
in prišlo pokazat svoje ume-
tnine – košare, lesene in 
kvačkane izdelke, mandale, 
gobeline, slike, narodne 
noše. Vse to so dopolnile še 
igre za odrasle in otroke ter 
eko tržnica, na kateri so si va-

ščani izmenjevali sadike in 
semena.
Dogajanje je na prireditveni 
prostor za tunjiško šolo pri-
vabilo velik del vasi. Ustvar-
jalka Špela Munda, ki se je 

predstavljala s potiskanimi 
tekstilnimi izdelki, je pove-
dala, da kot priseljenka vidi 
dogodek tudi kot odlično 
priložnost za spoznavanje 
sokrajanov in povezovanje. 

»Na sejmu se predstavljam 
že drugo leto in tudi tokrat 
sem presenečena, koliko 
ustvarjalnih rok se skriva v 
našem kraju. To je res lepo.« 
Prvič pa sta pogum zbrali in 
se na dogodku predstavili 
osnovnošolka in srednješol-
ka Urška in Klara Brežnjak, 
prva se je predstavljala s svo-
jimi slikarskimi, druga pa s 
kvačkanimi izdelki. »Fino je, 
da dobimo priložnost poka-
zati, kaj ustvarjamo doma,« 
je povedala Urška. Kaj 
ustvarja za svojo dušo, je pri-
šla pokazat tudi Mirjana Me-
glič, ki se je ročnih spretno-
sti naučila že kot majhna 
deklica. Med epidemijo je 
znova začutila željo po 
ustvarjanju, navdihnilo jo je 
ustvarjanje mandal s poseb-
no tehniko točkanja, ki je 
bila med obiskovalci deležna 
posebnega zanimanja. Šte-
vilne zanimive zgodbe je 
med ljudi prinesel letošnji 
pomladni semenj, ki glede 
na odziv, zagotovo ne bo za-
dnji.

V Tunjicah so že drugo leto zapored pripravili Tunjiški pomladni semenj, na katerem se je predstavilo 
osemnajst lokalnih ustvarjalcev. Dogodek so popestrile igre za otroke in odrasle.

Tunjiški semenj

Spoznavanje, povezovanje, druženje – to je bistvo vseh 
tunjiških dogodkov. / Foto: Špela Šimenc

Špela Šimenc
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GORENJSKI
GLAS

ORGANSKA
MOLEKULA

NAŠA
PEVKA
(A. G.)

MATI
GRŠKIH
BOGOV

RUMENO-
RJAVA
BARVA

MARKO
TRATAR

DRAMATIK
FRITZ

PRSNI KOŠ
(ANAT.)

REKA V
NEMČIJI PRASKA

PRIPRAVA
ZA MER-
JENJE

ZRAČNEGA
PRITISKA

ELEKTRIČNI
PREVODNIK

SHAKE-
SPEAROV

KRALJ

JURE
NATEK

PEVEC
RAHIMOV-

SKI

IZ KALČKA
NASTALA
RASTLINA

ČIK

ARGENTIN-
SKA POLITI-
ČARKA(E. P.)

ZAREZA Z
VREZANJEM

PRINCIP

BLOM-
DAHLOVA

OPERA

ILOVICA
RIMSKI
KRALJ

SL. POSLAN-
KA (EVA)

SOBA V
KMEČKI

HIŠI
DEFEKT

KAČJI GLAS

MONGOLSKI
VLADAR

ZORAN
VIDRIH

SAMO
ČRETNIK

DRŽAVNIK
MORALES

PRVI SVETI
ZAKRAMENT

SLAVKO
TIHEC

JADRANSKI
POLOTOK

MAFIJSKI
ŠEF

ANIARA
CAVAN

ERANOS

OTOK PRI
ZADRU

ČASOPISNI
OGLAS

PEVKA
KOVAČENAKI ČRKI

PEVEC
RAMAZ-
ZOTTI

SL. PISEC
(VITAN)

DOLGO-
TRAJNO

POTOVANJE

RAZMRŠEN
KODRAV
OTROK

(EKSPR.)

SESTAVIL:
F. KALAN MUZIKA

RAZLAGA,
POJASNILO

POŠKODBA
TKIVA

ZARADI
UDARCA

ČEVLJAR-
SKA IGLA

TONE
SELIŠKAR

EVROPSKA
PLOVNA

REKA

KIRKINA
DOMOVINA

PRIREDI-
TEV OB
KONCU

SREDNJE
ŠOLE

PEVKA
ČEPIN

GROFIJA
NA IRSKEM

RAHLO
PECIVO
IZ JAJC

IZDE-
LOVALEC
GLINASTE
POSODE

OSTROTA

STROK. ZA
ORTOPE-

DIJO
NOVITETA

SEČNINI
SORODNA
SPOJINA

FILMSKA
ZVEZDA

3600
SEKUND

IZDELOVA-
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Mesnica Anton Kamnik

Usnjarska ulica 1, Kamnik

  01 831 74 04

ponedeljek 700 - 1600

torek-petek 700 - 1800

sobota 700 - 1300

1. nagrada: darilni bon v vrednosti 20 EUR,  

2. nagrada: darilni bon v vrednosti 10 EUR,  

3. nagrada: darilni bon v vrednosti 5 EUR.  

Darilne bone lahko unovčite v mesnicah Anton.

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti 

na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate 

v nabiralnik na tem naslovu. Rešitve pa lahko pošljete tudi 

po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate 

kupon z geslom in ga pošljete na naslov krizanke@g-glas.si. 

V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih 

podatkov. Rok za oddajo je sreda, 10. junija 2026.



Prireditve, zahvale
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Prireditve od 22. maja do 5. junija

Petek, 22. maj
Ob 19.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

MC Kotlovnica in GSŠRM Kamnik: T'm čez
5 evrov 

Od 19.30 do 21. ure, Arboretum Volčji Potok

AnimotMUZIK – edinstveni zoomuzikološki koncert
Plača se vstopnina v park.

Od 19.45. do 20.30, Arboretum Volčji Potok

Ornitološki sprehod
Plača se vstopnina v park.

Ob 20. uri, KČ Barutana

Kotlovniški standup: Open mic
Brezplačno

Sobota, 23. maj
Od 10. do 12. ure, Arboretum Volčji Potok

Prikaz destilacije v alembiku
50 evrov na osebo, poleg tega se plača vstopnina v park.

Od sobote, 23. maja (do 27. septembra)

Razstava tropskih metuljev
Arboretum Volčji Potok
Plača se vstopnino v park

Od sobote, 23. maja (do 31. oktobra)

Poletje v vrtnicah
Arboretum Volčji Potok
Plača se vstopnino v park

Nedelja, 24. maj
Od 10. do 13. ure, Arboretum Volčji Potok

Gozdna terapija za vse pod stresom
35 evrov na osebo ali 50 evrov na par, poleg tega se plača  
vstopnina v park.

Od 10. do 12. ure, Arboretum Volčji Potok

Dogajanje ob svetovnem dnevu čebel
Plača se vstopnina v park.

Od 11. do 17. ure, Arboretum Volčji Potok

Fit akademija experience ZAME
Brezplačno

Ob 18.00, cerkev sv. Ane, Tunjice

Srečanje malih vokalnih skupin in pevskih zborov –  
Ave Marija
Brezplačno

Številne druge prireditve v občini Kamnik na-
jdete na uradni spletni strani Občine Kamnik 
www.kamnik.si pod rubriko Koledar dogodkov 
ter tudi v elektronskem mesečniku. Prijave 
preko obrazca Ostanimo v kontaktu na dnu 
spletne strani www.visitkamnik.com.

Koledar prireditev pripravlja Zavod za turizem in šport Kamnik. Če želite, da je 
vaša prireditev omenjena na tem mestu ali v elektronskem mesečniku Kam? V 
Kamnik!, izpolnite elektronski obrazec www.domkulture.org/vpisdogodka

Ponedeljek, 25. maj
Ob 18.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

A me slišiš? – A me vidiš ... V galaksiji plesa?
Brezplačno

Torek, 26. maj
Od 17. do 19. ure, Samostan Mekinje

Vonj gozda v steklenički, delavnica destilacije eteričnih 
olj iglavcev
Brezplačno

Četrtek, 28. maj
Od 10.30 do 12. ure, Arboretum Volčji Potok

Gozdna terapija za starejše
15 evrov na osebo oziroma 40 evrov na osebo za štiri srečanja, poleg tega 
se plača vstopnina v park.

Ob 18. uri, MC Kotlovnica

Ne bodi kot Lolek
Brezplačno

Ob 19.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

Maistrov abonma: Vse, kar smo izgubili, medtem ko smo 
živeli
Vstopnice za izven niso na voljo.

Petek, 29. maj
Od 18. ure do 19.30, Zdravilni gaj Tunjice

Notranji smehljaj + meditacija
29 evrov

Od 18. ure do 19.30, Samostan Mekinje

Zvočno-vokalni reset v samostanu Mekinje
30 evrov / 25 evrov

Ob 19. uri, Galerija Miha Maleš

Odprtje fotografske razstave Dušana Letnarja
Brezplačno

Sobota, 30. maj
Ob 9. uri, Odbojkarska igrišča Pod skalco

Turnir v ulični košarki (košarka 3 na 3, moške ekipe)
15 evrov / igralca

Ob 9. uri, Odbojkarska igrišča Pod skalco

Turnir mešanih dvojic v odbojki na mivki
20 evrov na igralca

Od 10. ure do 11.30, Žale Kamnik

Javno vodstvo po kamniških Žalah
Brezplačno

Ob 16. uri, Komenda, prostori zavoda Medgeneracijsko središče

Pravljični pohodi (Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik)
Brezplačno

Ob 20. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik

KUOD Bayani: Egipčanska poroka
15 evrov

Nedelja, 31. maj
Od 9. ure do 16.30, Arboretum Volčji Potok

10. Veronikin pokal 2026
Plača se vstopnina v park.

Mehka vezava, 

129 strani

www.gorenjskiglas.si

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite 

in prevzamete na Gorenjskem glasu, 

Nazorjeva ulica 1 v Kranju,  

ali jih naročite na 04 201 42 41  
in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštnine za eno  

ali več knjig je 4,50 EUR.

26€
+4,50 € poštnine

Na obalah 

Varjaškega jezera 

je stalo slovensko 

sveto mesto Arkona, 

tam so rodnoverski 

Slovenci stoletja 

varovali svojo vero, 

običaje in svobodo.

Mehka vezava,  

310 strani

www.gorenjskiglas.si

Vse knjige iz naše ponudbe lahko kupite 

in prevzamete na Gorenjskem glasu, 

Nazorjeva ulica 1 v Kranju,  

ali jih naročite na 04 201 42 41  
in narocnine@g-glas.si.

Enotna cena poštnine za eno  

ali več knjig je 4,50 EUR.

28,90
€

+4,50 € poštnine

Naj bo vrtnarjenje 

sodelovanje z 

naravo. S pravilnim 

časom setve, 
sajenja, presajanja 
in nege lahko boljše 

rezultate dosežemo 
z manjšim trudom.

Nagrajenci križanke iz časopisa Kamničan-ka št. 9 so: 
Andrej Hribar iz Kamnika, ki prejme knjigo Visoški 
gospod, Nataša Janežič iz Stahovice, ki prejme blok 
in kemični svinčnik, ter Katja Prašnikar Bizjak iz Laz v 
Tuhinju, ki prejme zvezek in kemični svinčnik. Geslo je 
bilo Zeleni svet pod steklom. Čestitke!

ZAHVALA 

V 97. letu se je poslovil naš  
dragi ata 

Alojz Drolc
z Vrhpolja pri Kamniku

Iskrena hvala vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem za izrečeno sožalje ter vsem, ki ste ga pospre-
mili na njegovi zadnji poti. Iskrena hvala gospodu žu-
pniku Janezu Mikliču za pogrebno bogoslužje in tople 
besede slovesa, Kvartetu Grm za sočutno odpete pesmi 
ter pogrebni službi KPK. 

Žalujoči vsi njegovi
Maj 2026

Mirno in spokojno si zaspal,
v večni sen od nas odpotoval.
Naj bo srečno tvoje potovanje,
naj te spremljajo naše sanje.

Od 18. do 19. ure, Arboretum Volčji Potok

Plesna predstava Shruthi ka saundrya (Mesec vrtnic)
Plača se vstopnina v park.

Četrtek, 4. junij
Ob 18.15, Zunanja lokacija, Dom kulture Kamnik

Abonma Potovalci: Rokovnjači
8 evrov

Petek, 5. junij
Od 18. ure do 19.30, Zdravilni gaj Tunjice

Zvočni dogodek z gongi
29 evrov

Dogodki v teku

Do 28. maja

Pravljične urice
Vsak četrtek ob 17. uri, Arboretum Volčji Potok
Brezplačno za člane KFB Kamnik

Čar lesa
Arboretum Volčji Potok
Plača se vstopnina v park

Do 29. maja

Matura 70, fotografska razstava
Galerija Foto kluba Kamnik
Brezplačno

Do 31. maja

Fotografska razstava Ptice v Arboretumu
Cvetoči sleči in okrasni luki
Arboretum Volčji Potok
Plača se vstopnina v park

Do 15. junija

Fotografska razstava: Križnikov festival v objektivu, 
avtor Luka Dakskobler
Občina Kamnik
Brezplačno

Šmarca – V soboto, 23. maja, bo v Šmarci pred kulturnim 
domom že četrto leto zapored potekal dobrodelni dogodek 
Z roko v roki, ki zbrana sredstva namenja podpori akcije 
Dežela junakov. Pestro dogajanje se bo začelo ob 10. uri in 
bo trajalo kar dvanajst ur. Idejni vodja in gonilna sila do-
godka Simon Zorman obljublja zabaven program za vse 
generacije. Dopoldanska otroška predstava Škratek Kuzma 
dobi nagrado bo namenjena mlajšim obiskovalcem, ljudski 
in sodobni plesi, ljudsko petje, prikaz fizioterapije na tera-
pevtskih žogah skupine (tudi preizkus v praksi), predstavi-
tev lokalnih gasilcev, glasbeni vložki in delavnice ročnih del 
pa prav vsem. Zvečer se obeta rok koncert s skupinami  
Vraževerje, Rooster's Cocktail, The Drinkers in The Eccen-
trics. Š. Š.

Dobrodelni dogodek Z roko v roki



Zahvale
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ZAHVALA

 

Marija (Mira) Krt
rojena Lukan 20. junija 1938 v Ljubljani

Do tretjega leta je živela v župniji Stranje, po umoru očeta 
in matere pa v župniji Mekinje, kjer je obiskovala osnovno 
šolo in se učila za krojačico. Po poroki leta 1958 se je vrni-
la v svojo rodno hišo in se vdano predala posvojencu in pe-
tim otrokom. V župniji sv. Benedikta Stranje je bila pre-
dana pevka, nekaj časa zborovodkinja, dolga leta pa vdana 
molivka Rožnega venca in vseskozi predana svoji župniji. 
Umrla je 26. aprila 2026 v Domu sv. Jožefa Celje, pokopa-
na pa bila 5. maja 2026 na Plečnikovih Žalah.
Zahvaljujemo se vsem, ki so našo mamo pospremili na 
zadnji poti, g. Antonu Berčanu in vsem duhovnikom, ki 
so darovali sv. mašo. Zahvala vsem njenim pevkam in 
pevcem za občuteno petje in pa Dataprint studiu za izde-
lavo slike in spominskih podobic.
Ohranimo jo v lepem spominu in se je spominjajmo pri 
molitvah in sv. mašah.

Vsi njeni

»O, Marija, moja sreča,  
radost mojega srca,
duši moji luč žareča  
si na poti do neba!« 

urna dežurna služba24

041 634 948

Kamnik - Komenda

ZAHVALA

 

Marcel Žagar
iz Zakala

1936–2026

Iskrena hvala vsem in vsakemu posebej za izrečena 
sožalja, stiske rok in objeme, za vse darove in lepe misli, 
ki ste nam jih namenili, ko ste skupaj z nami očeta 
pospremili na njegovo zadnjo pot. Hvala g. župniku za 
lepo opravljen obred, pevcem, trobentaču, osebju DSO 
Kamnik ter pogrebni službi Pogrebnik.

Tvoji domači

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal ...    

ZAHVALA

V 80. letu se je za vedno poslovil 
naš dragi 

Silvester 
Pavlič 
z Novega trga

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prija-
teljem  in znancem za vse darovano in tolažilne bese-
de. Hvala tudi negovalki Kseniji, patronažni sestri Ani-
ti, paliativnemu timu Onkološkega inštituta in osebju 
Ljubhospica. Hvala g. župniku za lepo opravljen pogreb-
ni obred in hvala vsem, ki ste našega Silvota pospremili 
na njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi

ZAHVALA

V 94. letu se je poslovila naša draga sestra,  
teta in svakinja 

Antonija Trobevšek
iz Zagorice

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in
prijateljem za izrečena sožalja, svete maše in spremstvo 
na njeni zadnji poti. Zahvaljujemo se župniku za lepo 
opravljen obred, pevcem za zapete pesmi in trobentaču.
Vsem še enkrat hvala.

Vsi njeni

Usodi nisi sam gospod;
pospravi vse,
pripravi se:
ne veš, kdaj treba bo na pot.
(Oton Župančič)

ZAHVALA

V 74. letu se je od nas poslovil  
soprog, oče, brat, tast, stric in dedi 

Bruno Ribič
Ob boleči izgubi našega očija se iskreno zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem za podarjeno 
cvetje in sveče, molitve, darove, iskren stisk roke ter 
vsem, ki ste našega očija pospremili na zadnji poti. Hvala 
za vsa izrečena sožalja ob izgubi. Hvala Biotehniškemu 
centru Naklo, Muzeju novejše in sodobne zgodovine 
Slovenije ter Cvetličarni Lap. 
Zahvaljujemo se zdravnici Almiri Tršan-Balažič, sestri 
Katarini, Onkološkemu inštitutu za zdravljenje ter 
paliativnemu timu za skrb in pomoč. Iskrena hvala 
Veteranom vojne za Slovenijo ter tenisačem TK Duplica 
in Kamnik.

Magda, Irena z družino, Peter ter ostalo sorodstvo
Kamnik, maj 2026

Iščem te v travah,
iščem te v morjih,
najdem te v zvezdah,
ki sijejo name.
(M. Kačič)

Zahvale,  
osmrtnice

Za objavo osmrtnice  

ali zahvale v Kamničan-ki 

pokličite  

04 201 42 47  
ali pišite na  e-naslov: 

osmrtnice@g-glas.si.
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Ča so pis ob či ne Kamnik, 8. januarja 2021, leto 6, šte vil ka 1

»Kamnik ško postajo,« je dejal župan in se zahvalil ministrstvu ter Slovenskim železnicam za milijonsko naložbo v kam-niško progo.Več sto milijonov pa je dr-žava vložila tudi v nakup novih vlakov, ki bodo vozili tudi na relaciji Kamnik–

Ljubljana in obratno. »Do konca letošnjega leta bo po slovenskih tirih vozilo 25 vlakov, do konca leta 2022 pa jih bo skupno 52, od tega 21 na dizelski pogon, 21 na električni pogon in deset dvonadstropnih vlakov na električni pogon. Gre za najsodobnejše vlake za re-gionalne proge, kot jih poz-namo v tem delu Evrope, ki  dosegajo  hitrosti do 140 kilometrov na uro. Vlaki ponujajo vse po trebno udo-bje, so prilagojeni za invali-de in imajo dovolj prostora za kolesa,« je ob tem vese-lem dogodku povedal direk-tor Slovenskih železnic Du-šan Mes, minister za infra-strukturo Jernej Vrtovec pa ga je dopolnil, da bo država še nadaljevala investicije v železniško infrastrukturo.

Prenovljena končna postaja in nov vlak
Ljubljano pripeljal nov Stadlerjev vlak, prvi od dvainpetdesetih, ki na 

konca leta 2022. Kamnik so za prvo vožnjo na ministrstvu izbrali tudi 

končni postaji temeljito prenovili. Vlak na relaciji Kamnik–Ljubljana odslej 

s katerim bo potovalni čas po navedbah Slovenskih železnic do deset 

prenovljeni železniški postaji Kamnik Graben / Foto: Jasna Paladinv Kamniku vozijo po voznem redu. Občina je namreč 
železnice večkrat podala iz Kamnika v Ljubljano vozil 
v večernih urah. Slovenske 

pobudi prisluhnile in tako z nove ure prihodov in bodo po novem vozili tudi 
delavnikih pa uvajajo dodatne linije sicer ob 21.15 in 22.15 ter ob 22.18 in ob 23.07 

45. stran

Aleksander Sokler
Kamnik – Dvajseti decem-ber 2020 bo z zlatimi črka-mi zapisan v zgodovino kamniškega kluba. Prekalje-na ekipa kluba Calcit Wa-terpolo je z zmago v članski konkurenci uresničila dol-goletne sanje po osvojitvi članskega naslova.Kamniški igralci so tekmo začeli silovito. Po začetnih  1 : 1 so naredili delni rezultat 4 : 0 in tako že po prvi četr-tini vodili s 5 : 1. V nadaljeva-nju so tekmo nadzirali in mladim kranjskim vaterpo-listom niso dopustili, da bi se razigrali in tekmo obrnili v svojo korist.Na finalni tekmi je kot ved-no odlično delo opravljal 

je 
načel 
Gole 
Briški 
Stele 
vak 
trikrat 
Pušavec, 
ko Gostič dila 

Matjaž 
med 
tudi TV 

Zgodovinski vaterpolistov
Kamniški vaterpolisti kluba prvič v zgodovini postali Slovenije, saj so v velikem premagali večne tekmece rezultatom 10 : 5 (5 : 1, 2 

Kamniški vaterpolisti so postali članski pokalni 

MLADI

Naš Kamnik, prostor mnogih obrazov
V avli Občine Kamnik je na ogled razstava z naslovom Naš Kamnik, prostor obra-zov avtorja Urha Wiegeleta, 25-letnega magistra inženirja arhitekture.

stran 9

Aleš Senožetnik

Kamnik – Tako kot v števil-nih drugih krajih po državi je tudi v Kamniku možno brezplačno testiranje s hitri-mi antigenskimi testi na okužbo z novim koronaviru-som. Hitro testiranje poteka od torka dalje v Domu kul-ture Kamnik, test pa je mož-no opraviti še danes, v pe-tek, med 8. in 14. uro, v pri-meru interesa pa bodo doda-tni termini na voljo tudi še v prihodnjih dneh.Na odvzem brisa 

ment in kartico zdravstvenega zavarovanja. O bodo udeleženci obveščeni v dveh odvzema brisa. Kot jajo v Zdravstvenem dr. Julija Polca Kamnik, gativen izvid testa pomeni,da trenutno v brisu virus zaznaven, kar naj ne občutka lažne varnosti, lahko do okužbe pride že kmalu po testiranju. primeru pozitivnega izvidapa sta potrebna takojšnja moizolacija 

Testiranje tudi  v Kamniku
V Kamniku bo vsaj še danes mogoče hitro 

testiranje na okužbo z novim koronavirusom. 

kamniškem zdravstvenem domu se pripravljajo 

tudi na začetek množičnega cepljenja.

4

Fo
to

: G
o

ra
zd

 K
av

či
č

4

ZADNJA
Vsako leto znova navdušijo

Vsaka vas, kraj pri nas ima kakšnega jasličarja, ki prese-neti z razsežnostjo, na-tančnostjo, tematiko svojih jaslic. Jasličarji so svojevrstni umetniki, ki jim idej in vese-lja ne zmanjka. Tudi na Kam-niškem ni nič drugače.
stran 

     

                                 Časopis Kamničan-ka

brezplačno prejmejo 
vsa gospodinjstva  
v občini Kamnik.

Oglašujte 
v časopisu  
Kamničan-ka!

Pokličite 041/962 143,  
Mateja Žvižaj
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ZAHVALA

V 85. letu starosti se je poslovil 

Franc Balantič
Iskrena hvala vsem, ki ste našega atija, dedka, praded-
ka, brata, strica in tasta pospremili na zadnji poti. Hvala 
za darovano cvetje, sveče in svete maše ter izražena so-
žalja. Hvala šmarskemu in homškemu župniku ter po-
grebni službi Vrbančič za lepo opravljen obred. Hvala dr. 
Borisu Kosu, zdravnikom urgentne ambulante ter ose-
bju patronažne službe, posebej Romani za skrb in nego.  
Ohranite ga v lepem spominu.

Vsi njegovi

Pojdem, ko pride moj maj.
Pojdem na rožne poljane,
kjer najdem vse svoje zbrane od
včeraj in kdo ve od kdaj. Pojdem v 
kraj vseh krajev,
pojdem v maj vseh majev …
Ne kličite me nazaj!

ZAHVALA

 

Brane 
Osolnik
1949–2026

Ob nenadni in boleči izgubi se iz srca zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, sodelavcem, prijateljem, sosedom in znan-
cem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje, sv. maše, sve-
če in denarne darove. Posebna zahvala velja g. župniko-
ma za lepo opravljen obred, kvartetu za zapete pesmi in 
govorniku za besede slovesa. Posebna in iskrena zahva-
la velja tudi gasilcem PGD Tunjice za častno spremstvo 
in izkazano spoštovanje ob pogrebu. Hvala vsem, ki ste 
ga pospremili na njegovi zadnji poti ter v teh težkih tre-
nutkih stali ob strani naši družini. Iskreno smo hvaležni 
tudi vsem, ki ste kakorkoli pomagali pri slovesu.

Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči vsi njegovi
Tunjiška Mlaka, april 2026

Prehitro si odšel,  
a v naših srcih ostajaš za vedno.

www.gorenjskiglas.si
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Sela pri Kamniku – Minuli 
konec tedna so na Selih po-
svetili praznovanju 90-le-
tnice Prostovoljnega gasil-
skega društva Sela pri Ka-
mniku. Praznovanje so za-
čeli v petek, ko so pripravili 
dobrodelni koncert, na kate-
rem so nastopili večinoma 
domači glasbeniki – Citrin 
band, otroški pevski zbor 
Podružnične šole Sela, otro-
ški pevski zbor Selski 
zvončki, za njimi je sledil 
nastop Ansambla Štos in 
Ansambla Šus.

Posebna zahvala prvi 
generaciji selskih gasilcev
V soboto so okrogli jubilej 
počastili s popoldansko ga-
silsko parado, ki se je je 
udeležilo 133 gasilcev in 16 
vozil. Na njej je o zgodovi-
ni delovanja Prostovoljne-
ga gasilskega društva Sela 
pri Kamniku spregovoril 
predsednik društva Franci 
Vrankar, ki je povedal, da 
se je gasilstvo v vasi od ju-
nija 1936, ko se je v gasil-
sko četo vpisalo prvih 32 
fantov in mož, lepo razvija-
lo vse do druge svetovne 
vojne, ko je zastalo. »Po 
vojni so se selski gasilci pr-
vič zbrali 27. aprila leta 
1947 ter sami, brez pomoči 
države, začeli obnovo in iz-
gradnjo uničene infra-
strukture.«
Od takrat se gasilstvo na 
Selih vztrajno razvija na 

vseh področjih, prav prvi 
generaciji, ki je tlakovala 
pot vsem prihodnjim, se je 
Vrankar v svojem nagovoru 
posebej zahvalil. Želi si in 
verjame, da bodo z enako 
vnemo in uspešnostjo po 
njihovem vzoru premago-
vali naslednja desetletja in 
mladini predali dober 
zgled. Posebno zahvalo je 
namenil tudi vsem kraja-
nom. »Ne smemo pozabiti 
krajanov, nanje smo se sko-
zi zgodovino vedno lahko 
zanašali in njim gre zahva-
la, da je društvo preživelo 

krize in pomanjkanja in da 
lahko danes praznuje svoj 
devetdeseti jubilej.«

Nakup nove avtocisterne
Da gasilci na Selih delajo do-
bro, da skrbijo za posodobi-
tev opreme, orodja, za izo-
braževanja in usposabljanja, 
pa je v svojem govoru dejal 
Gašper Baloh, poveljnik Ga-
silske zveze Kamnik. »Lah-
ko ste ponosni na sodobno 
urejen gasilski dom in oro-
dišče, ki predstavlja tudi sti-
čišče različnih organizacij tu 
na Selih.«

Prostovoljno gasilsko dru-
štvo Sela pri Kamniku pokri-
va precej raztreseno in zato 
tudi precej zahtevno obmo-
čje z več manjšimi zaselki in 
izzivov jim ne zmanjka. Tre-
nutno je pred njimi nakup 
nove avtocisterne GVC-1 
znamke Mercedes Benz, ki 
ga načrtujejo leta 2028. Prav 
za ta namen so minuli ko-
nec tedna tudi zbirali dobro-
delne prispevke, tako na pet-
kovem koncertu kot tudi na 
sobotni gasilski veselici z 
Ansamblom Banovšek, ki je 
sledila paradi.

Zg. Tuhinj – Štrbunk je pre-
prosta družabna igra, v kate-
ri se zbirajo točke z meta-
njem vrečk na leseno desko. 
Nad njo so navdušeni tudi 
člani Športnega društva Tu-
hinj, ki so se na majsko so-
boto na domačem športnem 
igrišču odločili organizirati 
prvo tekmovanje dvojic. Pri-
javilo se je kar 32 ekip v kate-
goriji odraslih in 5 ekip v ka-
tegoriji osnovnošolcev, sku-
pno se je zbralo 74 tekmo-
valcev. Tekmovali so po švi-
carskem sistemu z dvojno 
eliminacijo, kar pomeni, da 
so imeli štiri kroge predtek-
movanja in nato naprej igro 
na izpadanje.
Igra štrbunk je primerna za 
vsakogar in je odlično med-
generacijsko druženje. 
»Tekmovali so ženske, mo-
ški in otroci, razpon let med 
udeleženci je bil kar velik, 

saj je bil najmlajši udeleže-
nec star 9 let in najstarejši 
71 let, tekmovala pa sta tudi 
dva paraplegika na invalid-
skih vozičkih. Tako da je to 
tekmovanje res namenjeno 
prav vsem,« je povedal Žiga 
Bajde iz vrst organizatorjev. 
Ti so ob pomoči številnih 
sponzorjev poskrbeli tudi, 
da so se najboljši domov vr-
nili z lepimi nagradami. 
Med odraslimi sta prvo me-
sto zasedla Miha Rakun in 
Marko Šrol, med otroki pa 
Pika Jemec in Ajda Jeras. 
Najboljšo žensko ekipo sta 
sestavljali Maja in Laura 
Poljanšek, posebno nagra-
do je prejel tudi skupno 
najstarejši par, to sta bila 
Marina in Stane Bajde. 
Tekmovanje je popestrilo 
vzporedno tekmovanje v 
igri airmail, katerega cilj je 
s šestimi vrečkami zadeti 
valj. Pri tem pa je bil naj-
boljši Peter Hribar.

Prvo tekmovanje dvojic v štrbunku na tuhinjskem igrišču je 
več kot uspelo. / Foto: Žiga Bajde

Kamnik – Otroški in mladin-
ski pevski festival Pesem 
prihodnosti Kamnik 2026 je 
bil namenjen otrokom in 
mladostnikom med šestim 
in osemnajstim letom staro-
sti. V soboto in nedeljo, 9. in 
10. maja, ga je gostil oder 
Velike dvorane v Domu kul-
ture Kamnik. Nastopili so 
solisti, prisluhnili smo due-
tom in manjšim komornim 
zasedbam, ki so se s svojimi 
interpretacijami predstavili v 
najrazličnejših glasbenih ža-
nrih. Pomembno podporo je 
festivalu namenila Občina 
Kamnik z županom Mate-
jem Slaparjem, organiziralo 
pa ga je Kulturno društvo 

Naš oder v sodelovanju z 
glasbenim centrom Do-
ReWe.
Vsi udeleženci festivala so 
na koncu dobili priznanja za 
sodelovanje, strokovna in 
neodvisna žirija pa je prepo-
znala tudi nekatere posebno 
obetavne pevce ali pevke. Ti 
so bili deležni dodatne po-
zornosti in spodbud v obliki 
posebnih priznanj ali na-
grad kot podpore njihovemu 
nadaljnjemu razvoju.
Dogodek je zabeležil izje-
men odziv, saj se je prijavilo 
88 mladih pevcev in pevk iz 
vse Slovenije. V polfinale se 
jih je uvrstilo 69 (od tega 
osem iz Kamnika: Nace 
Jenc, Mila Tošić, Anastasia 
Tomšič, Marta Tošić, Špela 

Bajde, Iva Rebernik, Julija 
Gjerek, Mia Uhan), v veliki 
finale pa je pot nadaljevalo 
26 najboljših.
Sobotni polfinalni nastopi 
so potekali v treh starostnih 
skupinah, nedelja je bila po-
tem namenjena velikemu fi-
nalu. Povezovala ga je Ana 
Praznik, kot posebna gostja 
in VIP-žirantka je nastopila 
znana glasbenica Raiven 
oziroma Sara Briški Cir-
man, medtem ko je polfinal-
ni del povezovala domača 
kantavtorica Manca Berlec.
Strokovna žirija ni imela 
lahkega dela. Po finalnih na-
stopih je razglasila letošnje 
zmagovalce: po starostnih 
skupinah po tri najboljše ter 
podelila glavno nagrado glas 

generacije za posebej obe-
tavnega pevca oziroma pev-
ko izmed vseh treh staro-
stnih skupin po izboru 
žirije. Razglasila je tudi tiste-
ga, ki ga je izbralo občinstvo. 
Pri tem sta ji pomagala vodi-
teljica Ana Praznik in župan 
Matej Slapar, pa še kdo je 
priskočil na pomoč.
Ljudstvo se je odločilo za 
ptujski Od5 Kvartet, ki ga se-
stavljajo Neža Angel, Neja 
Gajzer, Pia Krajnc in Neža 
Meglič. Naziv glas generaci-
je, ki ga je pospremila tudi 
denarna nagrada, je odšel na 
Koroško, prepričala je Neža 
Rupreht, ki je sicer osvojila 
tudi prvo mesto v starostni 
skupini od 11 do 14 let. V sta-
rostni skupini od šest do de-

set let je bil najboljši Lovro 
O. Mazera s Ptuja, drugo 
mesto je ostalo v Kamniku 
– osvojila ga je Mila Tošić, 
tretji pa je bil Ljubljančan 
Mark Cerar. V naslednji sta-
rostni skupini (11–14 let) je 
bila prva že omenjena Ru-
prehtova, druga je bila Tara 

Bauer iz Izole in tretja Ana 
Gajšek iz Ljubljane. V naj-
starejši, tretji starostni sku-
pini od 15 do 18 let pa je bila 
prva Maja Bulatović iz Mari-
bora, drugo mesto je šlo v 
Idrijo Žani Lapajne, tretja 
pa je bila Brianna-Selina 
Jäger iz Moravč.
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Športno društvo Tuhinj je na športnem igrišču v 
Zgornjem Tuhinju izvedlo tekmovanje dvojic v 
štrbunku, ki je bilo že v prvi izvedbi prava 
uspešnica.

Prvi turnir dvojic  
v štrbunku

Špela Šimenc

Kamnik je drugi konec tedna v maju gostil prvi Otroški in mladinski pevski festival Pesem 
prihodnosti, ki je v mesto privabil številne mlade glasbene talente iz vse Slovenije ter potrdil, da se za 
prihodnost slovenske glasbeno-pevske scene ni treba bati.

Alenka Brun

Festival Pesem prihodnosti

Prostovoljno gasilsko društvo Sela pri Kamniku letos praznuje devetdeset let. Jubilej so med drugim 
počastili s slavnostno parado, na kateri so se spomnili zgodovinskih dogodkov društva.

Špela Šimenc

Slavnostna parada 
ob okroglem jubileju

Naziv glas generacije je prejela Neža Rupreht.  
/ Foto: Alenka Brun

Skozi vas je potekala gasilska parada. / Foto: Arhiv Občine Kamnik


